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1. Občania odkázaní na poskytovanie pomoci inej fyzickej osoby 

 

1.1 Posudková činnosť 

 

Mesto Pezinok sa zapojilo do pilotného projektu zavádzania integrovanej posudkovej činnosti 

a v súčinnosti s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Pezinku nastavuje čo najefektívnejšie 

fungovanie pripravovanej zmeny. Posudzovanie klienta bude vykonávané na základe jednotnej 

metodiky (WHODAS) a na jednom mieste - výlučne na úradoch práce, sociálnych vecí a rodiny. 

Výsledkom bude jednotný zdravotno-sociálny, t.j. integrovaný posudok pre účely kompenzácií 

aj sociálnych služieb. To znamená, že klient po podaní jednej žiadosti absolvuje iba jedno 

posudzovanie, ktoré pokryje viacero účelov naraz. Navrhovaná účinnosť zákona o integrovanej 

posudkovej činnosti je od 1. septembra 2025.  

V rámci posudkovej činnosti vykonávame sociálne poradenstvo pre klientov, ich rodinných 

príslušníkov a vykonávame sociálne šetrenie v domácnosti za účelom zistenia ich aktuálnej 

situácie. Často sa nachádzajú v náročnej situácii, ktorú nedokážu sami vyriešiť. Pribúdajú 

klienti, ktorým sa snažíme zabezpečovať potravinovú pomoc, nakoľko ich príjem nepostačuje 

na pokrytie základných životných potrieb. Úzko pri tom spolupracujeme so Slovenským 

červeným krížom a nadviazali sme taktiež spoluprácu s Potravinovou bankou Slovenska. 

V uplynulom roku sme spracovali a vydali nasledovné rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu 

službu v kompetencii mesta: 

 

Druh sociálnej služby muži ženy 

Zariadenie opatrovateľskej služby 27 57 

Zariadenie pre seniorov 28 58 

Denný stacionár 6 20 

Opatrovateľská služby v domácnosti 28 54 

 

 

1.2 Sociálne služby poskytované mestom Pezinok  

 

Víziou referátu sociálnych služieb je aktívne žiť a dozrievať.  

 

Zariadenie opatrovateľskej služby1 

  

V roku 2024 poskytlo zariadenie opatrovateľskej služby v rámci pobytovej a odľahčovacej 

služby sociálnu službu pre 46 klientov. Osem klientov využilo odľahčovaciu službu a štyria 

zomreli. Z evidencie doručených žiadostí o zabezpečenie sociálnej služby bolo vyradených 15 

žiadostí z dôvodu skoršieho umiestnenia v inom zariadení alebo úmrtia.  

                                                 
1 na Komenského ulici poskytuje sociálnu službu na určitý čas plnoletej fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na 
pomoc inej fyzickej osoby. Zariadenie má kapacitu 17 lôžok. Podľa § 36 zákona o sociálnych službách je 
v zariadení poskytované sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia, ošetrovateľská starostlivosť, ubytovanie, 
stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie, údržba bielizne a šatstva a vytvárajú sa podmienky na úschovu 
cenných vecí. Okrem služieb vyplývajúcich zo zákona majú  klienti možnosť objednať si doplnkové služby ako 
manikúra, pedikúra, masáž, rehabilitáciu, zdravotnícke služby, kadernícke služby a duchovné služby. Celodenné 
stravovanie (raňajky, obed, večera a 2 ďalšie jedná, pri diétnom stravovaní 3 ďalšie jedlá) zabezpečuje 
dodávateľským spôsobom firma ADA Foghtová. Klienti majú možnosť výberu z dvoch jedál. 



 

V rámci voľnočasových aktivít sme pre klientov v uplynulom roku zorganizovali spoločné 

koncerty s MŠ na Bystrickej ulici, maliarske workshopy, spevácke dopoludnia, športové dni, 

canisterapia, ručné práce, športový deň s deťmi z MŠ Bystrická, spomienkové večery, 

rozhovory o posledných veciach, sväté omše, modlitby svätého ruženca, koncerty, 

štedrovečerné koledovanie. 

 

Obľúbené akcie sú aj spoločné pečenie koláčov, príprava zdravých jedál (šťavy, 

šaláty),  varenie punču. Klienti zariadenia majú možnosť starať sa o záhradku v areáli 

zariadenia. Na niektoré z akcií boli prizvaní aj rodinní príslušníci a priatelia klientov zariadenia. 

O dennom dianí v zariadení sú príbuzní klientov informovaní v spoločnej WhatsApp skupine, 

pravidelnej mailovej komunikácii a cez facebook mesta Pezinok. Zariadenie dvakrát týždenne 

navštevuje fyzioterapeut. Pre klientov sme pravidelne zaviedli aj canisterapiu.  Zriadili sme pre 

mužov malú dielničku, kde vyrábajú hmyzie domčeky, vtáčie búdky, stoličky. V spolupráci 

s Pezinským kreatívnom organizujeme maliarske workshopy. Tieto aktivity ponúkame aj pre 

komunitu sídliska Juh. 

 

V uplynulom roku sme sa zameriavali na podporu vzťahov medzi klientami a ich príbuznými 

spoločnými stretnutiami, sociálnym poradenstvom a mentoringom. Zorganizovali sme 15 

stretnutí, kde sa poskytlo špecializované poradenstvo zamerané na sanáciu rodinných vzťahov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sme si vedomí toho, že práca v zariadení je náročná a z toho dôvodu sa snažíme zamestnancom 

prinášať benefity (voľný vstup na plaváreň, masáže, wellness, spoločné posedenia s 

občerstvením). Zameriavame sa taktiež na zdravé vzťahy na pracovisku. Profesijne sa 

zamestnanci zdokonaľovali na školeniach (tímová spolupráca, zvládanie emócií, supervízie 

interné a externé, ošetrovanie dekubitov a rán, asertivita, relaxačné cvičenia.) Okrem toho 

vzdelávame zamestnancov v oblasti zdravej výživy, ľudských práv a aktívnom oddychu, čím 

napĺňame našu víziu pre občanov Pezinka: Aktívne žiť a dozrievať. 



Podporné služby - služby podporujúce zotrvanie občana v domácom prostredí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jedáleň 2 

 

V roku 2024 využilo službu 51 občanov (o 8 viac ako v predchádzajúcom roku). Jedáleň 

vytvára priestor na príjemné posedenie a spoločnú komunikáciu. Pre ďalších 370 občanov, ktorí 

do jedálne nedochádzajú, je obed distribuovaný priamo do domácnosti, priemerne sa takto 

denne rozvezie približne 205 obedov, čo je nárast o 30% oproti roku 2024. Strava je 

zabezpečovaná dodávateľsky firmami Odyseus,  Ada Fogtová, Grunwald a ZOB.  

 

 

 

                                                 
2 zabezpečuje stravovanie osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový vek, osobám s ťažkým zdravotným postihnutím 

alebo s nepriaznivým zdravotným stavom a osobám, ktoré nemajú zabezpečené nevyhnutné podmienky na 

uspokojovanie základných životných potrieb. 



Práčovňa3 

 

 V roku 2024 využili občania Pezinku služby práčovne 325 krát. (nárast o 20% oproti roku 

2024). Kúpili sme novú práčku a sušičku. 

 

Prepravná služba4  

 

V roku 2024 bola táto služba využitá 72 klientmi a preprava bola poskytnutá 870 krát, (nárast 

o 10% oproti roku 2023),  najazdených bolo 5770 km. Záujem o službu sa zvýšil až o 10% 

oproti uplynulému roku. Podarilo sa nám získať grant na kúpu nového bezbariérového auta. 

 

Požičiavanie pomôcok 

 

V roku 2024 sme požičali invalidné vozíky, polohovateľnú posteľ, schodolez, kyslíkový prístroj 

a rôzne ortopedické pomôcky. Rovnako poskytujeme pre obyvateľom balíček prvej pomoci 

(plienky, peny a iné hygienické pomôcky v prípade akútnej zmeny zdravotného stavu 

opatrovanej osoby).  

 

Opatrovateľská služba5 

 

V roku 2024 sme časť financovania získali z projektu  Podpora terénnej opatrovateľskej služby. 

Počet opatrovateliek sa nám podarilo zvýšiť oproti predchádzajúcemu roku o 1 pracovnú 

pozíciu a opatrovateľskú službu v domácnosti vykonávalo 22 opatrovateliek.  

Sociálna služba bola poskytovaná 62 klientom počas roka 2024. Priemerný vek klientov bol 79 

rokov. Odľahčovacia služba bola poskytnutá 7 klientom. Výkon profesie je náročný 

a opatrovateľkám sa taktiež snažíme prinášať benefity (voľný vstup na plaváreň, vstupenky do 

kina). Opatrovateľky absolvovali  tréning tímovej práce, školenie o zvládaní agresivity 

klientov. Opatrovateľkám poskytujeme taktiež konzultácie, intravízie a supervízie. 

V spolupráci s inštruktorom sociálnej rehabilitácie v Denných centrách pokračujeme 

v aktivizácii seniorov z domácnosti. V spolupráci s opatrovateľkami navštevujú v denných 

centrách pamäťové a pohybové cvičenia. 

Pravidelne komunikujeme s príbuznými formou emailových listov, monitorujeme zdravotnú 

situáciu klientov a ponúkame ďalšie komunitné služby tak, aby sme zabezpečili dôstojné 

prostredie, v ktorom seniori budú prežívať obdobie staroby aktívne. V spolupráci s lekárňou 

vabavujeme aj zdravotnícke pomôcky a lieky. 

                                                 
3 Je sociálna služba, kde sa utvárajú podmienky na pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva fyzickým osobám, 

ktoré  dovŕšili dôchodkový vek, osobám s ťažkým zdravotným postihnutím alebo s nepriaznivým zdravotným 

stavom a osobám, ktoré nemajú zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojovanie základných životných 

potrieb. Nachádza sa na Hrnčiarskej ulici 44. 
4 je poskytovaná počas pracovných dní, v čase od 7.00 do 15.00 hod. Využiť ju môžu občania s ťažkým 

zdravotným postihnutím odkázaným na individuálnu prepravu osobným motorovým vozidlom alebo 

s nepriaznivým zdravotným stavom s obmedzenou schopnosťou pohybu po rovine alebo po schodoch 

a obmedzenou schopnosťou orientácie. Najčastejšie ju využívajú pri vybavovaní úradných záležitostí, návšteve 

lekára, kaderníka, pedikúry alebo pri nákupoch. 
5 v domácnosti je vykonávaná priamo v prirodzenom prostredí občana.  Mesto ju poskytuje v pracovných dňoch 

v čase od 7.00 do 16.30 hod. v maximálnom rozsahu 7,5 hod. denne. Úkony, ktoré občan potrebuje  sú 

dohodnuté v rámci zmluvy o poskytovaní sociálnej  služby. Najčastejšie ide o podanie liekov, prípravu stravy, 

osobnú hygienu, nákup, sprevádzanie. 



Denné centrum6  

 

Kolárova – má 2 koordinátorky klubu dôchodcov a Jednoty Slovenska. Ďalších 5 subjektov sa 

tam stretáva. 

Hrnčiarska -  má 2 koordinátorkv klubu dôchodcov. 

Ďalších 7 subjektov sa tam stretáva. 

Cajla – 1 koordinátorka klubu dôchodcov a ďalšie 3 

subjekty sa tam stretávajú. 

Orešie – má 2 koordinátorky klubu dôchodcov 

a ďalších 5 subjektov sa tam stretáva. 

 

 

Koordinátorky spolu s členmi 

denných centier usporadúvajú besedy, 

prednášky na témy týkajúce sa 

                                                 
6 poskytuje sociálnu službu občanom, ktorí dovŕšili dôchodkový vek, alebo sú osobami s ťažkým zdravotným postihnutím 

alebo nepriaznivým zdravotným stavom, rodičovi s dieťaťom alebo starému rodičovi s vnukom alebo vnučkou. V rámci 

Pezinka fungujú  4 denné centrá – Denné centrum Kollárova 1/A, Denné centrum Hrnčiarska 44, Denné centrum Orešie a Denné 

centrum Cajlanská 95. Na aktivizáciu seniorov je určený inštruktor sociálnej rehabilitácie. V každom dennom centre je 

poskytované sociálne poradenstvo a v roku 2023 sme začali poskytovať taktiež poradenstvo pre zdravotne znevýhodnené 

osoby. Mesto Pezinok sa zapojilo do projektu Poradca pracovnej integrácie, v ktorom sa podarilo nájsť prácu pre 2 osoby so 

zdravotným znevýhodnením do 35 rokov. V dennom centre na Hrnčiarskej ulici začali pravidelné skupinové a individuálne 

sociálne rehabilitácie pre znevýhodnené osoby.  

Každé z denných centier  má vlastný samosprávny orgán skladajúci sa zo zvolených členov, ktorý zodpovedá za činnosť 
centra a hospodárenie s finančnými prostriedkami (finančné prostriedky sú z príspevkov mesta Pezinok). Spomedzi nich je 
vybraný koordinátor denného centra, ktorý komunikuje s pracovníkmi mestského úradu. Aktuálne na 4 pracovných 
pozíciách pracuje 7  seniorov. Aj týmto spôsobom sa mesto snaží aktivizovať seniorov. 



zdravia, výživy, kultúry, zaoberajú sa rôznymi ručnými prácami, hrajú spoločenské hry, alebo 

iba tak rozoberajú rôzne témy, ktoré ich momentálne zaujímajú. Organizujú turistické, spevácke 

krúžky (podľa požiadaviek členov), v ktorých si seniori udržujú a rozvíjajú svoju telesnú i 

duševnú kondíciu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Členovia centier sa taktiež stretávajú na spoločných posedeniach pri príležitosti rozličných 

sviatkov a životných jubileí. Podľa záujmu navštevujú krásne miesta na Slovensku.  

Celkovo je do záujmovej činnosti v denných centrách zapojených do 2 500 seniorov (členovia 

denných centier, Jednoty dôchodcov, Pezinský kreatív, Obterleze, Animatus, Únia žien, Živena, 

Radosť, Pezinčane, Paličkárky) a ďalšie skupiny (Únia nevidiacich, šachisti, Zväz 

protifašistických bojovníkov, Štvorlístok).  Rovnako sme počas roka intenzívne prepájali staršie 

a mladšie generácie pri rôznych kultúrnych, spoločenských a tvorivých aktivitách. 

V roku 2024 sme zveľadili exteriérové priestory v DC Kolárova a Hrnčiarska (nové pergoly 

a kvetinová výzdoba), obnova múru v DC Hrnčiarska, obnova chodníka v DC Cajla. 

 

 

 

 

 

 

 



1.3 Finančný príspevok pre neverejného poskytovateľa  

 

Podľa § 75 ods. 1 zákona o sociálnych službách 448/2008 Z.z.: „Obec je povinná 

poskytovať finančný príspevok na prevádzku poskytovanej sociálnej služby neverejnému 

poskytovateľovi sociálnej služby, ktorý neposkytuje sociálnu službu s cieľom dosiahnuť zisk. 

Neverejným poskytovateľom, ktorí nedosahujú zisk a poskytujú sociálne služby pobytovou 

a terénnou formou pre obyvateľov s trvalým pobytom v meste Pezinok bolo spolu vyplatených 

45 337,86 Eur. 

 

 

Neverejný 

poskytovateľ 

Druh sociálnej služby Počet 

klientov 

s TP 

Pezinok 

Vyplatený príspevok 

Alžbetin dom 

 

zariadenie pre seniorov 1 1757,88 

Casa Slovensko 

 

zariadenie pre seniorov 13 8406,92 

Diaconia Sv. Jur 

 

zariadenie pre seniorov 4 5371,6 

Dominik, n.o. 

 

zariadenie pre seniorov 1 796,37 

Karolína, n.o. 

 

zariadenie pre seniorov 5 5673,6 

Platanum 

 

zariadenie pre seniorov 5 2758,17 

Pokoj a zdravie, n.o. 

 

zariadenie pre seniorov 1 951,2 

Senior Care Galanta 

 

zariadenie pre seniorov 1 1521,24 

Societas Blatné 

 

zariadenie pre seniorov 7 4517,92 

ZSS Šenkvice 

 

zariadenie pre seniorov 1 1569,03 

EuProgres 

 

opatrovateľská služba 1 4465,18 

Charita Šenkvice opatrovateľská služba  

1. štvrťrok 

16 1779,75 

 opatrovateľská služba  

2. štvrťrok 

18 2255,25 

 opatrovateľská služba  

3. štvrťrok 

17 2099,25 

 opatrovateľská služba  

4. štvrťrok 

16 1414,5 

Spolu vyplatené: 

 

 107 45 337,86 

 

 

 

 



1.4 Bezodkladné umiestnenia 

 

Mesto má povinnosť bezodkladne zabezpečiť poskytovanie sociálnej služby občanom Pezinka, 

ktorí nemajú rodinných príslušníkov a na poskytovanie sociálnej služby sú odkázaní v zmysle 

zákona o sociálnych službách. Nakoľko klienti často nemajú dostatok finančných prostriedkov 

na uhradenie sociálnej služby alebo ich zdravotný stav je mimoriadne závažný, je náročné 

zabezpečiť vyhovujúcu sociálnu službu. Obyvateľovi Pezinka, ktorý bol umiestnený 

bezodkladne do zariadenia Svetlo n.o. mesačne mesto Pezinok prispieva na sociálnu službu 

celoročne, mesačnou platbou, ktorá sa mení v závislosti od počtu dní v mesiaci. Od 01/2024 do 

12/2024 činil doplatok spolu  4899,75 Eur.  

Počas celého uplynulého roka sme riešili mnohé náročné situácie, v ktorých sa ocitli obyvatelia 

mesta. Obzvlášť náročná bola intervencia obyvateľke mesta, ktorá bola hospitalizovaná 

v Katowiciach. Kontaktoval nás konzulát v Poľsku, že je potrebné jej urgentné premiestnenie 

do SR do nemocničného zaradenia, nakoľko nemocnica v Katowiciach jej nepredĺži 

hospitalizáciu. Nemocničné zariadenia na Slovensku ju však odmietli prijať, rovnako 

i zariadenia poskytujúce sociálne služby, nakoľko lekárska správa z Poľska bola nedostatočná 

a na Slovensku pani lekára dlhodobo nenavštevovala. Snažili sme sa jej zabezpečiť prevoz, 

avšak prepravcovia nás odmietli buď z dôvodu, že nechodia do iných krajín alebo ju nedokážu 

previesť za pomoci lekára. Nakoniec sme zabezpečili prevoz cez prepravnú spoločnosť 

Urgent.sk s lekárskou asistenciou vo výške  2499,20 eur. Následne bola umiestnená v Zariadení 

opatrovateľskej služby na Komenského ulici v Pezinku.  

 

 

2. Ľudia ohrození chudobou  

 

Podľa výsledkov zisťovania o príjmoch a životných podmienkach domácností, ktoré realizuje 

každoročne Štatistický úrad SR chudoba alebo sociálne vylúčenie ohrozovali v roku 2023 na 

Slovensku 17,6 % obyvateľov, čo predstavuje takmer 943-tisíc ľudí. Počet aj podiel osôb, ktoré 

boli v roku 2023 ohrozené rizikom chudoby alebo sociálneho vylúčenia medziročne stúpol 

o 55-tisíc osôb, resp. o 1,1 percentuálneho bodu (p. b.). Vzhľadom k počtu obyvateľov, ktorým 

poskytujeme materiálnu alebo finančnú pomoc, predpokladáme, že výsledky za rok 2024 

nebudú pozitívnejšie. 

 

2.1 Finančná a humanitárna pomoc 

 

V roku 2024 sme prijali 11 žiadostí o poskytnutie finančnej pomoci. Vyhoveli sme 8 žiadostiam, 

pričom v 7 prípadoch išlo o jednotlivca a 1 žiadateľka boli posudzovaní spoločne s deťmi. V 

ostatných prípadoch finančná pomoc priznaná nebola, nakoľko žiadatelia nespĺňali podmienky pre 

poskytnutie dávky v zmysle zákona č. 417/2013 o pomoci v hmotnej núdzi alebo v zmysle VZN č. 

8/2019. Celkovo bolo občanom v roku 2024 vyplatených 1 060 eur na zmiernenie nepriaznivých 

následkov náhlej núdze. 

 

 

 

 



 

Sociálna výdajňa  

 

Za jednu z možností pomoci obyvateľom mesta s nízkymi príjmami považujeme zriadenie 

sociálnej výdajne. Na tento účel využijeme priestor na Kollárovej ul. 1, ktorý sme svojpomocne 

zrenovovali. Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava vydal súhlas s uvedením 

priestorov sociálnej výdajne do prevádzky. Našim cieľom je získavať čo najviac externých 

zdrojov a preto sme podali projekt Zdravo a šetrne v rámci grantovej výzvy Záchranári jedla. 

Nadácia Tesco sa rozhodla ho podporiť sumou 7 500 Eur. Táto podpora umožní zabezpečiť 

efektívnu prevádzku a splniť požiadavky na poskytovanie pomoci v súlade s princípmi 

udržateľnosti a minimalizácie plytvania potravinami. Realizácia projektu je naplánovaná na 

apríl 2025. Počas tohto obdobia sa mesto bude sústreďovať na zriadenie a vybavenie výdajne, 

ako aj na spoluprácu s partnermi a komunitou. 

 

Počas celého roka organizujeme zbierky materiálnej pomoci a získané veci distribuujeme tým, 

ktorí ich potrebujú.  

 

Spolupráca s organizáciou Slovenský červený kríž 

 

Slovenský červený kríž je našim dlhoročným pomocníkom pri zabezpečovaní materiálnej 

pomoci ľuďom v náročnej situácii. V októbri nám dodal 52 krabíc trvanlivých potravín pre ľudí 

v ťažkej životnej situácii. Tieto potraviny pochádzali z októbrovej potravinovej zbierky v 

Kauflande. Každá krabica, vážiaca približne 15 kg, obsahovala pestrý výber základných 

trvanlivých potravín a bola prioritne odovzdaná osamelým seniorom s nízkym príjmom 

a jednorodičovským rodinám. 

 

 
 

 

 



 

Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok 

 

V rámci celoslovenskej zbierky "Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok" sme v Pezinku 

dovedna vyzbierali 502 krabičky pre našich seniorov a seniorky. Potešili sme tak všetkých, ktorí 

v našej spoločnosti zastávajú nezameniteľné miesto, ale ktorí sú, žiaľ, často prehliadaní.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krabičky pripravili aj žiaci a žiačky Gymnázia Pezinok, Spojenej školy na Myslenickej, ZŠ s 

materskou školou, ZŠ Orešia, ZŠ Na bielenisku, ZŠ Limbach, Viničného, ZŠ Vinosady, ZŠ a 

MŠ Slovenského Grobu a mnohí ďalší.   

Krabičky plné hrejivých darčekov sme odovzdali do Centra sociálnych služieb Pod Karpatami, 

ZOS Komenského, Hestie, Casa Slovensko, Nocľahárni v Pezinku, Pinelovej nemocnici, 

denných centier a osamelým seniorom. 

  

V rámci už tradičnej akcie Podeľ sa o Mikuláša nám malí obyvatelia mesta priniesli 34 

mikulášskych balíčkov, ktoré sme posunuli deťom so sociálne znevýhodneného prostredia.  

Vianočné darčeky 

Mesto Pezinok v spolupráci s futbalovým klubom PŠC Pezinok úspešne zrealizovali piaty 

ročník projektu “Darujme Vianoce všetkým deťom”. Tento rok sa vďaka úžasnej podpore 

podarilo vyzbierať darčeky pre 39 detí z 19 rodín zo sociálne slabšie zabezpečených pomerov. 



Medzi darčekmi sa nachádzali školské potreby, hračky, oblečenie, ale aj špeciálne veci podľa 

záľub detí. Taktiež členovia tanečnej školy Styles dance academy Pezinok pripravili darčeky 

pre 33 detí, ktorých rodiny sa nachádzajú v náročnej životnej situácii. 

Škôlka a jasličky Múdre hlavičky opätovne zorganizovala finančnú zbierku. Tento rok sa im 

podarilo vyzbierať 620 Eur, ktoré boli následne odovzdané dvom rodinám, nachádzajúcim sa 

v krízovej situácii.  

 

2.2 Ľudia bez domova 

 

V spolupráci so sociálnou pracovníčkou nocľahárne chodíme do terénu a monitorujeme ľudí 

bez domova, informujeme ich o možnostiach pomoci a snažíme sa ich motivovať k zmene 

spôsobu života. V prípade voľného lôžka im ponúkame možnosť využiť sociálnu službu 

nocľahárne. Cieľom terénnej sociálnej práce je tiež minimalizácia zdravotných a sociálnych 

rizík spojených so životom na ulici. 

O čom snívajú ľudia, ktorým chýba domov? Samozrejme, o domove. Klientom nocľahárne sme 

v spolupráci s ValleryArte a občianskym združením MORFEUS sme pripravili skupinovú 

arteterapiu na tému prajem si do budúcnosti.  

 

 
 

Pre ľudí, ktorí stratili domov je počas celého roka prístupná nocľaháreň na Bratislavskej ulici 

č. 22. Využiť ju môžu každý deň v týždni, vrátane víkendov a sviatkov, v čase od 19.00 do 7.00 

hod. Okrem možnosti prenocovania poskytuje nocľaháreň sociálne poradenstvo, výmenu 

ošatenia a obuvi. Ľudia si tu môžu tiež pripraviť jedlo a vykonať osobnú hygienu. Poplatok za 

1 noc je 1,40 eur. Človek bez domova môže prísť o 19.00 hod. priamo do nocľahárne. V prípade, 

že je voľné miesto, je hneď prijatý. Všetky potrebné administratívne úkony spojené s 

ubytovaním vykonáva zamestnanec priamo v nocľahárni. Nocľaháreň bola počas uplynulého  

roka prevažne plne obsadená, prípadne kapacita nepostačovala a žiadateľom o nocľah sme 

nemohli vyhovieť.  Každú stredu je dopoludnia nocľaháreň sprístupnená aj pre ľudí, ktorí práve 

v nocľahárni neprespávajú. Sociálna pracovníčka spolu s klientmi varí teplé jedlo, majú 

možnosť vykonať osobnú hygienu, oprať alebo vymeniť si oblečie. Postupne si zvykli 

a otvorené stredy začali využívať aj ľudia, ktorí sa sociálnym kontaktom vyhýbali a bolo 



náročné ich motivovať k spolupráci. Jedného človeka bez domova riešime individuálne, 

nakoľko nezvláda prítomnosť ďalších osôb,  a pravidelne ho sprevádzame na vykonanie 

osobnej hygieny a výmenu oblečenia. Financie na varenie sa snažíme získavať  z nami 

organizovaných zbierok. V roku 2024 sme v rámci otvorených stried vydali 752 porcií 

výdatného teplého jedla. Sprchu a výmenu oblečenia ľudia bez domova využili 284 krát. 

Vybavenie nocľahárne sme doplnili o pračku a sušičku.   

S cieľom zlepšiť prístup k zdravotnej starostlivosti pre ľudí bez domova sme nadviazali  

spoluprácu s organizáciou EQUITA. Ido o občianske združenie, ktorého cieľom je zabezpečiť, 

aby každý, bez ohľadu na svoj pôvod alebo okolnosti, mal primeranú príležitosť dosiahnuť 

svoje najlepšie možné zdravie. Do pezinskej nocľahárne v rámci mobilnej ambulancie prišla 

MUDr. Mária Žembery – sekundárna lekárka a chirurgička, ktorá v občianskom združení 

EQUITA pracuje už štyri roky ako terénna lekárka v komunitách ľudí bez domova. Lekárka v 

nocľahárni skonzultovala zdravotný stav 12 ľudí bez domova, porozprávala sa s nimi o ich 

ťažkostiach a oživila nádej na zmenu k lepšiemu. Dostupné, kvalitné a akceptujúce služby sú 

vynikajúcim odrazovým mostíkom k prekonaniu zložitých životných situácií.  

 

V októbri  sme v Pezinskej nocľahárni pripravili Deň otvorených dverí pre verejnosť s cieľom 

sprístupniť nielen priestory nocľahárne, ale najmä samotnú tému bezdomovectva, ktorá 

odhaľuje hlboké nedostatky a nerovnosti v sociálnych a ekonomických štruktúrach moderného 

sveta. Návštevníkov sprevádzala sociálna pracovníčka, ktorá priblížila nosné informácie o téme 

prevencie straty bývania, živote bez vlastného domova a prekážkach na ceste z bezdomovectva. 

Deň otvorených dverí bol spojený zo zbierkou materiálnej pomoci pre klientov nocľahárne. 

 

Pravidelne spolupracujeme so základnými a strednými školami a pripravujeme pre ne 

prednášky formou prezentácie a diskusie. Cieľom prednášok je poukázať na to, kto sú ľudia 

ktorých stretávame, poukázanie na možné príčiny straty bývania a uchopenie témy z iného 

pohľadu. Dôraz kladieme na význam solidarity a dobrovoľníckej pomoci. 

 

 
 



Prekročme prah 

 

Podujatie Prekročme prah prinieslo inšpiratívne príbehy a aktivity, ktoré napomáhajú vytvárať 

otvorenejšiu a súdržnejšiu komunitu v Pezinku. Realizované bolo na viacerých úrovniach – 

výstava fotografií, deň otvorených dverí v nocľahárni, odborná diskusia a prespanie priamo na 

ulici.  

Prvý ročník citlivo odhaľoval témy duševného zdravia a jeho vplyv na naše fungovanie 

v bežnom živote. Duševné zdravie je tak ako to fyzické kľúčovou súčasťou celkového zdravia 

a pohody človeka. Ide nielen o schopnosť vyrovnávať sa so stresom, riešiť každodenné 

problémy, ale aj o vytváranie pozitívnych vzťahov a prispievať do komunity. Na diskusii sa 

otvorili otázky od prvých sklamaní v láske až po závažné depresie a psychické choroby s 

prelínaním sa do života ľudí bez domova. Súčasťou podujatia bola aj možnosť vzdať sa na jednu 

noc pohodlia svojho domova a vyskúšať si aké to je, keď je domovom ulica.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Vianočná večera pre ľudí bez domova 

 

Každoročne pripravujeme posedenie pri stromčeku pre ľudí, ktorí prespávajú v pezinskej 

nocľahárni. Navarili sme kapustnicu, smaženú rybu, šalát, koláčiky, oblátky a ovocie. Radosť 

ľuďom priniesli aj vianočné darčeky z projektu Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok. 

 

Mestský bazár 

 

V marci a máji sme zorganizovali ďalšie dva mestské bazáre. Výťažok z marcového predaja 

bol použitý na spolufinancovanie projektu Revolution train - interaktívnej výstavy zameranej 

na prevenciu vzniku závislosti u detí a mládeže a výťažok májového bazáru sme využili na 

nákup trvanlivých potravín a hygienických potrieb pre osamelých seniorov. 

 

2.3 Sociálna práca s vylúčenou komunitou 

 

V miestnej komunite Glejovka žije 152 obyvateľov, z toho 39 mužov, 41 žien a 72 detí. Jedná 

sa o 39 rodín, ktoré bývajú v budovu zničenej po požiari v roku 2008, ostatní bývajú 

v prístavbách pri tejto budove alebo nelegálnych stavbách na pozemku mesta Pezinok 

a pozemku Katolíckej cirkvi. V auguste 2024 sme cez projekt financovaný MPSVaR zamestnali 

terénneho sociálneho pracovníka, ktorý vykonáva sociálne poradenstvo, asistencie 

a intervencie. Najčastejšie sa jedná o zamestnávanie, vzdelávanie, financie a bývanie. Hlavnou 

prioritou jeho práce je ich podpora a sprostredkovanie zamestnávania. Veľmi dôležitou v tomto 

procese je spolupráca s komunitou a inštitúciami, ktorej predchádzalo vybudovanie si dôvery 

a vzťahov s miestnou komunitou. Dôležitou súčasťou práce s komunitou je poskytovanie 

informácií v sociálnej oblasti a sprostredkovaní pomoci pri vybavovaní úradných záležitostí. 

Medzi ďalšie priority práce terénneho sociálneho pracovníka patrí inklúzia zameraná na 

vzdelávanie a tým následná eliminácia segregácie.  

Terénny sociálny pracovník mal významnú úlohu pri odstraňovaní následkov požiaru, ktorý 

vypukol 29. decembra v popoludňajších hodinách v časti mesta Pezinok Glejovka, pri ktorom 



zasahovali jednotky DHZ Pezinok, HZZ SR, Policajného zboru SR a Mestskej polície Pezinok. 

Z dôvodu ohrozenia bezpečnosti bolo následne evakuovaných 21 obyvateľov, ktorí našli 

dočasné útočisko v telocvični ZŠ Orešie. Mesto Pezinok zabezpečilo pre evakuovaných 

matrace, spacie vaky, prikrývky a základné vybavenie. Požiar sa podarilo rýchlo zlikvidovať a 

evakuovaným obyvateľom bolo ponúknuté dočasné ubytovanie do 7. januára alebo do času, 

kým ich domovy nebudú opäť bezpečné na užívanie. V spolupráci s organizáciou Armáda spásy 

na Slovensku sme zabezpečovali pre evakuovaných stravu a ďalšiu potrebnú pomoc. Situáciu 

obyvateľov, naďalej monitorujeme a pre zasiahnutých, ktorí nemajú možnosť bývať u svojich 

príbuzných, riešime náhradné ubytovanie. 

 

 
 

 

Miestne občianske a preventívne služby 

 

Mesto Pezinok sa v auguste 2024 zapojilo do inovatívneho projektu „Miestne občianske a 

preventívne služby“, ktorý sa zameriava na podporu sociálno-ekonomickej integrácie 

marginalizovaných komunít, konkrétne obyvateľov osady Glejovka. Hlavnými cieľmi projektu 

je zlepšenie občianskeho spolunažívania, podpora vzdelávania a udržiavanie verejného 

poriadku. V rámci projektu boli vytvorené dve pracovné miesta pre obyvateľov komunity.  

Projekt je financovaný Európskou úniou, a to prostredníctvom Program Slovensko - SK - 

EFRR/KF/FST/ESF+ formou nenávratného finančného príspevku vo výške 85 087,08 eur. 

Zamestnankyne projektu sa v rámci jednotlivých okruhov školení učili efektívne komunikovať 

s deťmi a mládežou, riešiť krízové situácie a získali vedomosti o odpadovom hospodárstve, 

sociálnych službách a ochrane verejného poriadku. Ich každodenné aktivity zahŕňajú 

sprevádzanie detí do škôl a škôlok, spoluprácu so sociálnymi pracovníkmi a dohľad nad 

verejným poriadkom v Glejovke. Pomáhajú tiež monitorovať čistotu v osade, predchádzajú 

vzniku nelegálnych skládok a zabezpečujú, aby sa obyvatelia zapájali do separovania odpadu. 

Osobitnú pozornosť venujú osvete o bezpečnosti na cestách, aby deti aj dospelí dodržiavali 



pravidlá cestnej premávky. Ich mentorom je referát sociálnych vecí mesta Pezinok, ktorý im 

poskytuje odborné vedenie.  

Projekt priniesol viditeľné výsledky, deti sú motivované k lepšiemu prístupu k vzdelávaniu - 

dochádzka do škôl sa výrazne zlepšila, a to vďaka podpore a úzkej spolupráci s rodičmi 

a učiteľmi. Pre porovnanie v roku 2023 bolo v mesiacoch september a október bolo 

vymeškaných 486 neospravedlnených hodín a v roku 2024 za rovnaké sledované obdobie to 

bolo spolu 120 hodín. Inklúzia a integrácia môžu byť kľúčom k zlepšeniu kvality života tak pre 

marginalizované komunity, ako aj pre celé mesto.  

 

 

 
 

2.4 Pochovávanie občanov bez príbuzných 

 

V roku 2024 mesto Pezinok zabezpečovalo na vlastné náklady pochovanie 3 občanov, ktorí zomreli 

na území mesta a nemali rodinných príbuzných, ktorí by ich pochovali. V jednom prípade sa jednalo 

o mladého muža, ktorý neprežil zrážku s vlakom. Dvaja ďalší zosnulí boli občania, ktorí využívali 

sociálnu službu poskytovanú v nocľahárni na Bratislavskej ulici. Mesto celkovo vynaložilo 2 490 

Eur za pohrebné služby, ktoré si následne nárokuje v dedičskom konaní. 

 

2.5 Verejnoprospešné práce 

 

Aktivační pracovníci 

 

Mesto Pezinok spolupracuje s Úradom práce, soc. vecí a rodiny za účelom poskytnutia 

a koordinovania verejnoprospešných prác pre ľudí, ktorí majú povinnosť si odpracovať dávku 

v hmotnej núdzi. Počas roka 2024 sa zapojilo do verejnoprospešných prác spolu 6 ľudí, ktorí 

odpracovali spolu 475 hodín verejnoprospešných prác. 

 

Trest povinnej práce 

 

Referát sociálnych vecí úzko spolupracuje s probačným úradníkom Okresného súdu v Pezinku 

a  aktuálne zabezpečuje výkon trestu povinnej práce pre 48 odsúdených. V rámci 



verejnoprospešných prác odpracovali 819 hodín v lokalitách nákupných centier Tesco, Kaufland a 

Billa, Za dráhou, ŽST Pezinok a Pezinok - zastávka, Mladoboleslavská, Zámocký park, Holubyho, 

Radničné nám., MŠ Záhradná a pomáhajú taktiež na zbernom dvore v rámci celomestských 

upratovaní. Medzi najčastejšie činnosti patrila údržba verejných priestranstiev, hrabanie lístia, 

čistenie autobusových zastávok, ihrísk a parkov. 

 

3. Deti, mládež a rodina 

 

Rodiny s deťmi podporuje štát finančnými jednorazovými a opakovanými štátnymi sociálnymi 

dávkami. Tieto dávky majú prispieť rodičom na výdavky spojené s narodením dieťaťa alebo 

viacerých detí súčasne a pomôcť im so zabezpečením starostlivosti o nezaopatrené deti, ich 

výchovu a výživu. Ide o príspevok pri narodení dieťaťa, príspevok na viac súčasne narodených 

detí, prídavok na dieťa, príplatok k prídavku na dieťa, rodičovský príspevok a príspevok na 

starostlivosť o dieťa.   

Referát sociálnych vecí spracúva agendu týkajúcu sa Dotácie na podporu výchovy k 

stravovacím návykom dieťaťa. Poskytnúť ju možno na zabezpečenie obeda a iného jedla 

dieťaťu v materskej škole a v základnej škole. Cieľom poskytnutia dotácie na stravu je najmä 

podpora výchovy detí k zdravým stravovacím návykom, ako aj finančné odbremenenie rodičov 

detí od platenia úhrady za stravu. Právne vzťahy pri poskytovaní dotácií upravuje zákon č. 

544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR v znení 

neskorších predpisov. V závislosti od toho, z akého titulu sú deti oprávnené na poskytnutie 

dotácie, žiadateľ, teda mesto, k žiadosti predkladá zoznamy detí podľa príslušných ustanovení 

zákona o dotáciách, pričom deti z Ukrajiny sú uvádzané na samostatných zoznamoch. 

Zamestnanec referátu sociálnych vecí podklady spracováva a odosiela následne na príslušný 

úrad práce. Vykonáva taktiež zúčtovanie dotácie k 30.06.2024 a 31.12.2024. 

Ďalšou možnosťou pomoci pre rodiny s deťmi je Dotácia na školské potreby. Určená je na 

úhradu školských potrieb potrebných na prípravu a na vzdelávanie v poslednom ročníku 

materskej školy alebo na prípravu na vyučovanie v základnej škole. Zoznamy sa podávajú 

súbežne s dotáciou na stravovanie. 

Našim cieľom je vytvárať v Pezinku také prostredie, v ktorom sa budú rodiny cítiť bezpečne, 

spokojne, budú mať dostatok možností na trávenie voľného času a v prípade potreby sa budú 

môcť na nás obrátiť. Z týchto dôvodov sme do našej práce zaradili realizáciu kultúrnych, 

športových a spoločenských aktivít pre rodiny s deťmi. V súvislosti s výskytom sociálno-

patologických javov u detí a mládeže rozvíjame a zabezpečujeme rôzne preventívne programy, 

ktoré im môžu pomôcť lepšie porozumieť nástrahám a situáciám, s ktorými sa v živote 

stretávajú. 

 

3.1 Sociálno-právna ochrana detí a sociálna kuratela 

 

Referát sociálnych vecí úzko spolupracuje s oddelením sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej 

kurately Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny. Sme procesným opatrovníkom pre 3 dospelé 

osoby a procesným poručníkom pre 5 maloletých detí.  2 dospelým osobám obmedzeným na 

právne úkony vykonávame opatrovníka. Jednému dieťaťu, ktoré je zverené do náhradnej 

starostlivosti starej matky, taktiež vykonávame opatrovníka. Zároveň evidujeme 33 osôb 

https://www.employment.gov.sk/sk/rodina-socialna-pomoc/podpora-rodinam-detmi/penazna-pomoc/prispevok-pri-narodeni-dietata/
https://www.employment.gov.sk/sk/rodina-socialna-pomoc/podpora-rodinam-detmi/penazna-pomoc/prispevok-rodicom-ktorym-sucasne-narodili-tri-deti/
https://www.employment.gov.sk/sk/rodina-socialna-pomoc/podpora-rodinam-detmi/penazna-pomoc/prispevok-rodicom-ktorym-sucasne-narodili-tri-deti/
https://www.employment.gov.sk/sk/rodina-socialna-pomoc/podpora-rodinam-detmi/penazna-pomoc/pridavok-dieta/
https://www.employment.gov.sk/sk/rodina-socialna-pomoc/podpora-rodinam-detmi/penazna-pomoc/priplatok-k-pridavku-dieta/
https://www.employment.gov.sk/sk/rodina-socialna-pomoc/podpora-rodinam-detmi/penazna-pomoc/rodicovsky-prispevok/
https://www.employment.gov.sk/sk/rodina-socialna-pomoc/podpora-rodinam-detmi/penazna-pomoc/prispevok-starostlivost-dieta/
https://www.employment.gov.sk/sk/rodina-socialna-pomoc/podpora-rodinam-detmi/penazna-pomoc/prispevok-starostlivost-dieta/


s obmedzením na právne úkony, pri ktorých spolupracujeme s ich opatrovníkmi a vykonávame 

kontroly v domácnostiach, prípadne zariadeniach, kde boli umiestnení.  

V roku 2024 sme v prípade neplnenia povinnej školskej dochádzky vykonali 24 úkonov 

odobratia rodinných prídavkov, 33 krát sme riešili priestupkové konanie a podali sme 12 

trestných oznámení. V tejto súvislosti sme vykonávali osobitného príjemcu pre rodinné 

prídavky odobraté za neplnenie povinnej školskej dochádzky alebo priestupkové konanie 

vedené za alkohol u maloletých. V roku 2024 sme riešili aj priestupkové konania týkajúce sa 

požívania alkoholických nápojov u mladistvých alebo maloletých. Väčšina detí riešených na 

priestupkovom konaní pochádzala z neúplných rodín. Počet mladistvých, ktorí boli predvolaní 

na priestupkové konanie v roku 2024 boli 9 deti vo veku od 15 do 17 rokov a počet maloletých 

v roku 2024 bol 3 detí vo veku od 12 do 14 rokov. V rámci sociálnej práce vykonávame šetrenia 

v rodinách, vypracúvame správy o povesti a spoľahlivosti. V prípade zistenia nepriaznivej 

situácie v rodine podnikáme kroky na jej zlepšenie a zníženie negatívnych dopadov na členov 

rodiny. V spolupráci so súkromným zubným zariadením pomáhame zabezpečiť zubné ošetrenie 

pre deti zo sociálne ohrozených rodín.  

 

3.2 Preventívne a záujmové aktivity 

Prevencia je vo výchovno-vzdelávacom procese kľúčová pre ochranu duševného zdravia detí a 

mládeže. Zameranie sa na prevenciu pomáha predchádzať problémom skôr, ako sa stanú 

vážnymi. To je oveľa efektívnejšie ako neskoršie riešenie následkov. Poskytovanie podpory a 

budovanie zdravého a bezpečného prostredia v školách umožňuje deťom a mladým ľuďom 

rozvíjať odolnosť, sebavedomie a zvládať stresové situácie. Prevencia teda nielen zlepšuje 

kvalitu života jednotlivcov, ale aj znižuje potrebu nákladnejších zásahov v budúcnosti. 

 

Bezpečne v Kyber 

 

Pre mladých ľudí sme zorganizovali prednášku Bezpečne v kyber!, ktorá bola zameraná na 

zisťovanie dôveryhodnosti obsahu a ľudí, ktorí ho šíria. V praxi si vyskúšali aké je to 

jednoduché vytvoriť slovníkový útok, alebo poslať podvodnú e-mailovú správu z dôveryhodne 

vyzerajúcej e-mailovej adresy.  

 

 

Revolution train 2024 

 

V spolupráci s MsP sme v apríli 2024 v rámci preventívnych aktivít umožnili návštevu 

Revolution train 640 žiakom základných a stredných škôl a 135 dospelým z Pezinka a okolitých 

obcí. Cieľom tohto vlakového programu je zapojiť ľudské zmysly, vtiahnuť návštevníka do 

reálneho príbehu, naučiť ho ako sa vyhýbať nástrahám a inšpirovať ho  k pozitívnym životným 

voľbám. Projekt REVOLUTION TRAIN dlhodobo podporuje Národná protidrogová centrála, 

podporu a záštitu projektu udelili Policajný prezident PČR, Ministerstvo vnútra a Ministerstvo 

zdravotníctva ČR. V rámci interaktívnej prehliadky  návštevníci spoznali mechanizmy ako 

drogová závislosť vzniká, ako prebieha a aké môžu byť jej dôsledky. Učitelia a rodičia získali 

cenné rady ako sa u detí prejavuje konzumácia zakázaných látok a ako postupovať, ak majú 

podozrenie, že dieťa užíva alkohol alebo drogy. 

 

 



 
Mesto následne získalo vypracovaný informatívny dokument a výstup z výsledkov 

zozbieraných dát prostredníctvom anonymných dotazníkov od návštevníkov projektu. Zber dát 

bol zameraný na voľnočasové aktivity detí a mládeže druhého stupňa základných škôl 

a stredných škôl, ich skúsenosti s návykovými látkami a previazanosť týchto dvoch faktorov. 

V nasledujúcom texte predkladáme pre ilustráciu niektoré zo získaných výsledkov. 

 

Značná časť respondentov sa po prvý krát stretla s tabakom a alkoholom už vo veku 10 rokov. 

Približne vo veku 12 rokov sa deti stretávajú aj s marihuanou. Z celkového počtu 649 

respondentov 389 (59,94 %) uviedlo, že s „fajčením“ nemá žiadnu skúsenosť. 223 (34,36 %) 

respondentov má s „fajčením“ skúsenosť. Títo respondenti tiež poskytli informácie o tom, 

koľkokrát v živote skúsili tabakové alebo nikotínové výrobky. 

 

 
 

 

 

 



40 (6,16 %) respondentov vyskúšalo marihuanu aspoň jeden krát, z toho 12 (1,85 %) 

respondentov viac ako 20 krát v živote. 

 

 
 

Dôležitou súčasťou života každého jednotlivca a o to vo výraznejšej miere toho mladého, je 

voľný čas. Ten primárne slúži na zregenerovanie síl potrebných na vykonávanie každodenných 

povinností. Tu je ale potrebné podotknúť, že sa v žiadnom prípade nemá jednať iba o pasívny 

oddych, ale o aktívne rozvíjanie osobných daností a talentov, čo následne prispieva 

k formovaniu sa všestranne harmonickej osobnosti a budovaniu všeobecného rozhľadu 

mladého človeka. Ako dôvody, prečo sa rozhodli vyskúšať marihuanu najčastejšie uviedli 

zvedavosť, zábavu, nudu, kamarátov a stres. 

 

 
 

 

 



Klub A-Zet 

 

Dlhodobo pracujeme s mladými ľuďmi, pretože investovaný čas a energia prostredníctvom 

neformálneho vzdelávania pomáha k ich rozvoju. Byť mladým je veľká výzva! Preto Klub A-

ZET na Zumberskej ulici poskytuje bezpečné miesto pre ich aktivity. Činnosť klubu smeruje k 

podpore duševného zdravia mladých ľudí a ich rodinných príslušníkov, predchádzaniu vzniku 

látkových i nelátkových závislostí u mladých ľudí, včasnej identifikácie rizikového správania a 

hľadanie možností jeho korigovania. Sprevádzame mladých ľudí počas krízových a záťažových 

situácií, zvyšujeme ich participáciu a rozvíjame ich sociálne zručnosti. Chceme, aby nielen 

aktívne využívali voľný čas, ale získané vedomosti a zručnosti dokázali uplatniť v praktickom 

živote. Prostredníctvom workshopov, rozhovorov a hier u návštevníkov otvárame dôležité témy 

a rozvíjame kritické myslenie. Priestor klubu využívame tiež na poskytovanie sociálneho 

poradenstva a skupinové stretnutia. V prípade potreby pomáhame s prípravou na vyučovanie 

a deti a mladých ľudí smerujeme k stanovovaniu si cieľov a ich realizácii.  

 

 
 

Denný tábor – týždeň plný zážitkov  

 

Pre desať detí, ktoré navštevujú klub A-ZET na Zumberskej ul. sme pripravili denný tábor plný 

zaujímavých a aktivít. Spoločne sme navštívili: 

• Shaubmarov mlyn – maľovanie prírodou (ovocím, zeleninou, šťavami) 

• Zámocký park, ihrisko, zmrzlina 

• Stupy, rudné bane, prírodný a banský skanzen Budúcnosť, ryžovanie zlata spojené s 

opekačkou 

• Indiánsky deň vo Sv. Jure – dezorientačná trasa, výroba indiánskych znakov a totemov 

• Rozalkovo – mini zoo, športová olympiáda, ihrisko 

• deň u dobrovoľných hasičov – debata o ich práci, prehliadka požiarnej techniky. 

 

 

 

 

 



Deťom záleží na prostredí, v ktorom žijú a okolie klubu chceli skrášliť. Na túto aktivitu sme od 

Nadácie ZSE získali 1900 Eur na projekt Sadím, sadíš, sadíme. Spoločne s deťmi a ich rodičmi 

sme osadili vyvýšené záhony, lavičky a vysadili rôzne stromy, kríky a okrasné rastliny. Pre 

mnohých zúčastnených to bola prvá skúsenosť so sadením a starostlivosťou o zeleň.  

 

Letný tábor na Duchonke - leto a tábor plný zážitkov patria k sebe. Deti zažili pobyt pri jazere 

na chate na Duchonke, vyrobili si táborové vlajky, preskúmali Topoľčiansky hrad, zajazdili si 

na koňoch na Ranči pod Babicou, zašportovali si, zaspievali pri táboráku, opiekli špekáčiky 

a zatancovali na diskotéke. Vyskúšali si aktivity na podporu rozvíjania spolupráce, 

komunikácie, spolupatričnosti a prevencie vzniku sociálno-patologických.  

 

Výlet na Červený kameň  

V auguste sme spolu s deťmi z klubu A-Zet navštívili Hrad Červený kameň. Absolvovali sme 

prehliadku hradu a  navštívili sokoliarsky dvor, kde nám počas letových ukážok predstavili 

rôzne dravé vtáky. Deti si mohli vyskúšať aj podržať menšieho dravca. Na lúke pred hradom 

sme si urobili piknik a  s deťmi hrali rôzne loptové hry, mohli si vyskúšať zahrať petang a 

bedminton.  

 

 

 



3.3 Nakladanie s bytmi vo vlastníctve mesta Pezinok 

 

Mesto Pezinok má vo vlastníctve 96 nájomných bytov, z toho je 41 nájomných bytov so 

sociálnou podporou a 55 ostatných nájomných bytov. V rámci agendy sociálnych vecí a bytovej 

politiky pracujeme so žiadateľmi a nájomcami mestských nájomných bytov. Vykonávame 

administratívne úkony súvisiace s prijímaním a evidenciou žiadostí, prenájmami bytov  

a ukončovaním nájomných vzťahov. V rámci agendy mestských nájomných bytov so sociálnou 

podporou vykonávame sociálne šetrenia v domácnostiach, na základe ktorých pripravujeme 

materiály do Komisie sociálnej, bytovej a zdravotnej politiky a Mestského zastupiteľstva. 

Nájomcom poskytujeme sociálne poradenstvo, asistenciu a sprevádzanie. V prípade potreby ich 

vedieme k samostatnosti, posilňujeme ich sociálne zručnosti a kompetencie. Našim zámerom 

je rodiny naštartovať k vlastnej svojpomoci prostredníctvom posilnenia a stabilizácie 

jednotlivých jej členov a aktivizácie prirodzených zdrojov rodiny. Je častým javom, že 

problémy, s ktorými sa potýkajú, nie sú schopní samostatne riešiť, mnohí z nich sú ohrození 

stratou bývania a sociálnym vylúčením. U nových žiadateľov prešetrujeme ich sociálnu 

a finančnú situáciu a v prípade, že spĺňajú podmienky na pridelenie bytu so sociálnou podporou, 

zaradíme ich do poradovníka. Žiadateľom taktiež poskytujeme komplexné sociálne 

poradenstvo.  V priebehu uplynulého roka boli s nájomcami uzatvorené: 

- 3 nové nájomné zmluvy  a 40 nájomných zmlúv, ktoré predlžovali nájomnú zmluvu 

na mestský byt so sociálnou podporou. V prípade nových nájomcov sa jednalo o 2 rodiny 

s maloletými deťmi a 1 osobu v dôchodkovom veku. 

- 3 nové zmluvy a 22 zmlúv, ktoré predlžovali nájomnú zmluvu na ostatné nájomné byty. 

V siedmych prípadoch bol nájom bytu ukončený. 

 Na základe spolupráce a podnetu Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny a Centra pre deti 

a rodinu v Pezinku sme poskytli krízové bývanie pre starú matku, ktorá má v starostlivosti 

vnuka a pre matku samoživiteľku s piatimi maloletými deťmi. 

 

Zavádzanie housing-led prístupov so sprievodnými opatreniami na zabezpečenie 

dostupného bývania v meste Pezinok 

 

V apríli  2024 sme podali projekt Zavádzanie housing-led prístupov so sprievodnými 

opatreniami na zabezpečenie dostupného bývania v meste Pezinok. Cieľom projektu je rozšíriť 

možnosti zabezpečenia bývania pre ohrozené skupiny obyvateľov v Pezinku a okolí a znížiť tak 

počet ľudí ohrozených stratou bývania, bezdomovectva a sociálneho vylúčenia. Konkrétne: 

zvýšiť dostupnosť nájomných bytov so sociálnou podporou; poskytovať sociálnu podporu 

klientom a nájomcom; zameriavať sa na udržanie bezpečného bývania prostredníctvom nových 

zručností a schopností; vykonávať aktivity prevencie straty bývania. Projekt bol schválený a od 

1/2025 začneme s jeho realizáciou. Na financovanie projektu sme získali 425 951,97 Eur. 

Financie je možné využiť na mzdu dvoch odborných pracovníkov pre sociálnu inklúziu 

a zamestnanosť a 1 asistenta sociálnej inklúzie a zamestnanosti, Zároveň sú určené na úhradu 

nájmu v obecnom alebo komerčnom bývaní na základe uzatvorenej zmluvy o nájme. 

 

 

 

 



4. Plán na rok 2025 
 

V roku 2025 budeme pokračovať v tom, čo robíme a našu prácu vylepšovať a zdokonaľovať 

prostredníctvom odborných vzdelávaní a supervízie. Našim hlavným cieľom je podporovať 

obyvateľov mesta v ich snahe o skvalitnenie života a stáť pri nich v náročnom období. 

Zodpovedne budeme pristupovať ku všetkým činnostiam, ktoré vykonávame v zmysle platnej 

legislatívy. Zameriavať sa budeme predovšetkým na plnenie aktuálnych cieľov a opatrení 

vyplývajúcich z komunitného plánu sociálnych služieb.  

V januári začneme s realizáciou projektu Zavádzanie housing-led prístupov so sprievodnými 

opatreniami na zabezpečenie dostupného bývania v meste Pezinok. Pokračovať budeme 

v úspešne započatom projekte Miestne občianske a preventívne hliadky a vykonávať aktivity 

smerujúce k znižovaniu počtu žiakov, ktorí majú ťažkosti s plnením školskej dochádzky.  

Na jar plánujeme spustiť projekt Záchranári jedla a sprístupniť obyvateľom mesta 

nachádzajúcim sa v ťažkej životnej situácii možnosť využívať sociálnu výdajňu na Kollárovej 

ulici.  

Deťom a mládeži navštevujúcim klub A-Zet sprostredkovať zaujímavé aktivity rozvíjajúce ich 

sociálne zručnosti. Pripravíme taktiež 2 letné tábory - pobytový a denný. V súvislosti 

s protidrogovou prevenciou detí a mládeže sa budeme snažiť zabezpečiť ďalšiu realizáciu 

projektu Revolution train.  

Radi by sme zrealizovali ďalšie podujatia zamerané na scitlivovanie verejnosti a boj proti 

predsudkom a mýtom v oblasti náročných sociálnych tém. Zamýšľame taktiež pokračovať 

v začatej spolupráci s neziskovými organizáciami, ktoré v našom meste pôsobia a spoločne 

robiť dobré veci pre obyvateľov. Aktívnym Pezinčanom by sme chceli ponúkať rôzne formy 

dobrovoľníckej činnosti a poskytnúť im pestrú ponuku kultúrnych, spoločenských a športových 

aktivít. Plánujeme rozšíriť možnosti vykonávania odbornej praxe pre študentov humanitných 

odborov a zvýšiť tým ich záujem zamestnať sa na postoch sociálnych pracovníkov. 

Samozrejmosťou pre nás bude naďalej sa zapájať do projektových výziev a získavať externé  

zdroje na rozvoj a rozširovanie sociálnej pomoci a podpory v meste. 

Referát sociálnych služieb plánuje v roku 2025 zakúpiť nový automobil pre prepravnú službu, 

zaregistrovať agentúru podporovaného zamestnávania a sociálnu rehabilitáciu pre 

znevýhodnené osoby a rozšíriť počet klientov, s ktorými pracujú. V rámci rozvoja 

a skvalitňovania sociálnych služieb pripravujú realizáciu denného stacionára, odhlučnenie 

priestorov v DC Kollárova, rekonštrukcia hygienických zariadení a altánku ZOS. Plánujú 

vzdelávacie aktivity na školách, spoluprácu so Spojenou školou a sociálnu rehabilitáciu pre 

marginalizované skupiny. Pripravujú realizáciu letného festivalu spevu a tanca. Zaujímať sa 

budú o granty zamerané na aktivizáciu medzigeneračných skupín obyvateľstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. Vyhodnotenie opatrení Komunitného plánu sociálnych služieb mesta 

Pezinok 
 

 

Mestské zastupiteľstvo v Pezinku schválilo v decembri 2023 návrh Komunitného plánu 

sociálnych služieb na roky 2024 až 2027, ktorého súčasťou je predložené vyhodnotenie. 

Uvedený dokument definuje ciele a opatrenia smerujúce k podpore a ochrane ohrozených 

skupín obyvateľov mesta Pezinok a jeho hlavným zámerom je rozvíjanie sociálnych služieb 

a podpora komunitného života v meste. Ciele a ich jednotlivé opatrenia komunitného plánu 

sociálnych služieb sú zhrnuté v piatich hlavných oblastiach.  

Pre oblasť „deti, mládež, rodina“ mesto vytvorilo program aktívneho trávenia 

voľného času, v rámci ktorého zrealizovalo viacero kultúrnych, spoločenských a športových 

aktivít. V Dome kultúry sa uskutočnilo 25 kultúrnych predstavení určených pre deti a rodiny. 

Pilotným podujatím bol v tomto roku Festival kultúry a športu a tiež športové aktivity a súťaže 

pre deti na mestskom letnom kúpalisku. Na tradičnom rodinnom podujatí k Medzinárodnému 

dňu detí sa zúčastnilo viac ako 600 ľudí. Centrum voľného času rozšírilo svoju činnosť o 1 nový 

krúžok a Základná umelecká škola o 3 nové umelecké zoskupenia. Mesto Pezinok v roku 2024 

vymenilo a doplnilo herné prvky na 8 detských ihriskách. V rámci podpory zdravého rozvoja 

detí a mládeže mestská polícia spoločne s referátom sociálnych vecí organizovala počas celého 

roka preventívne aktivity pre deti a mládež. Jedinečný program zameraný na protidrogovú 

prevenciu mládeže s názvom Revolution train navštívilo 750 ľudí. Na základných školách 

zrealizovali 9 odborných prednášok a svojou pravidelnou činnosťou smerovali k podpore 

zdravého a bezpečného prostredia na školách. Referát sociálnych vecí podporoval rodiny 

s deťmi v krízovej situácii prostredníctvom poradenstva, potravinovou pomocou a nákupom 

školských a hygienických potrieb do škôl. Zabezpečoval voľnočasové aktivity a letný tábor pre 

35 detí z rizikové prostredia. V bytovke na Zumberskej 1 poskytoval pravidelné nízkoprahové 

aktivity pre deti a mládež, pričom zabezpečil z externých zdrojov pomôcky na tieto aktivity vo 

výške 1 900 Eur.  

Na oblasť „deti, mládež, rodina“ boli v roku 2024 poskytnuté finančné prostriedky 

v celkovej výške 86 281,25 Eur, z toho 81 059,25 Eur boli prostriedky z rozpočtu mesta Pezinok 

a 5 222 Eur bolo získaných z externých zdrojov. 

Pre oblasť „seniori“ mesto vytvorilo program aktívneho trávenia voľného času, 

ktorého súčasťou je vzdelávanie prostredníctvom Akadémie tretieho veku (200 účastníkov) 

a ďalšie vzdelávacie aktivity určené aktívnym seniorom. Mesto Pezinok realizovalo podujatie 

ku dňu Úcty k starším, tanečné večery a ďalšie kultúrno-spoločenské aktivity. Seniori sa tiež 

aktívne zapájali aj do športovej súťaže – plavecký maratón. Jedným z opatrení komunitného 

plánu sociálnych služieb bolo aktivizovanie seniorov prostredníctvom dobrovoľníckej činnosti, 

do ktorej sa zapojilo vyše 60 seniorov a pomohli skrášliť okolie denných centier na Hrnčiarskej 

a Kollárovej ulici. Súčasťou bolo postavenie dvoch pergol, na ktoré sa podarilo získať 4 000 

Eur z externých zdrojov. Realizovali sa tiež aktivity smerujúce k spájaniu seniorov a iných 

vekových kategórií ako napr. pravidelné stretnutia seniorov s ľuďmi so zdravotným 

znevýhodnením v dennom centre na Hrnčiarskej ulici. Medzi hlavné opatrenia podpory 

seniorov v domácom prostredí patrí poskytovanie terénnej opatrovateľskej služby, ktorú 

v súčasnosti poskytuje 22 opatrovateliek. Cieľom bolo navýšenie počtu opatrovateliek z 22 na 



27, čo sa zatiaľ naplniť nepodarilo. Z dôvodu absencie externých zdrojov mesto Pezinok 

nedokázalo zatiaľ rozšíriť poskytovanie opatrovateľskej služby počas víkendov. Mesto Pezinok 

poskytlo v roku 2024 odľahčovaciu službu 15 osobám, podpornú službu v jedálni 330 osobám 

a podpornú službu v práčovni 35 osobám. Mesto získalo externé zdroje na zakúpenie nového 

automobilu na zabezpečovanie bezbariérovej prepravnej služby. K dispozícii bude v priebehu 

roka 2025. V roku 2024 bola zrealizovaná debarierizácia denného centra na Cajlanskej ulici, 

odhlučnenie denného centra na Kollárovej ulici sa zatiaľ nerealizovalo z dôvodu technickej a 

finančnej náročnosti takejto úpravy. Medzi dôležité opatrenia v rámci poskytovania 

ambulantných sociálnych služieb patrí zriadenie ambulantnej formy zariadenia 

opatrovateľskej služby (príp. denného stacionáru), ktorú mesto plánuje vybudovať z externých 

zdrojov vo výmenníkovej stanici. Mesto Pezinok sa zároveň usiluje aj o podporu seniorov 

odkázaných na celodennú starostlivosť poskytovanú pobytovou formou a zvyšovanie 

kvality poskytovaných pobytových sociálnych služieb. V roku 2024 bola podaná žiadosť 

o grant na rekonštrukciu a debarierizáciu kúpeľní v zariadení opatrovateľskej služby. 

Na oblasť „seniori“ boli v roku 2024 poskytnuté finančné prostriedky v celkovej výške 

518 785,48 Eur, z toho 114 785,49 Eur boli prostriedky z rozpočtu mesta Pezinok a 404 000 

Eur bolo získaných z externých zdrojov. 

Pre oblasť „ľudia so zdravotným znevýhodnením“ sú mnohé z opatrení totožné 

s opatreniami pre cieľovú skupiny „seniori“. Je to z toho dôvodu, že obe tieto skupiny občanov 

sú častokrát odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a je pre ne určený rovnaký druh sociálnej 

služby. Okrem zvyšovania dostupnosti a kvality sociálnych služieb mesto Pezinok 

podporovalo rodiny s občanom so zdravotným znevýhodnením v ich domácom prostredí 

formou organizovania voľnočasových, spoločenských, športových a kultúrnych aktivít a 

podporovaním občianskych iniciatív, ktoré poskytujú jednotlivcom a rodinám pomoc a podporu 

pri riešení svojich každodenných situácií. V rámci opatrenia integrácie detí so zdravotným 

znevýhodnením do bežného spoločenského prostredia začala v novembri 2024 realizácia 

stavebných prác na bezbariérovej prístavbe ZŠ Kupeckého. Debarierizáciu mesto realizovalo 

aj úpravou viacerých verejných priestorov pre ľudí pre nevidiacich a pohybujúcich sa s 

pomocou invalidného vozíka vrátane mestského letného kúpaliska a mestskej krytej plavárne. 

Taktiež zabezpečilo bezbariérovú mestskú hromadnú dopravu. Na webovom sídle mesta sa 

zatiaľ neuskutočnili úpravy, ktorými by sa zvýšila zrozumiteľnosť pre ľudí so zrakovým 

znevýhodnením. Momentálne sa na nej nachádza viacero nedostatkov, ktoré budú odstránené 

pri tvorbe novej stránky, ktorej realizácia je plánovaná na rok 2005 v spolupráci s Úniou 

nevidiacich a slabozrakých Slovenska. V roku 2024 boli zrealizované na základných školách 

v Pezinku 4 aktivity vedúce k scitlivovaniu a zvyšovaniu informovanosti detí a mládeže o 

špecifických potrebách ľudí so zdravotným znevýhodnením. Prostredníctvom troch 

spoločensko-kultúrnych podujatí boli prezentované výrobky a činnosť zdravotne 

znevýhodnených ľudí. 

Na oblasť „ľudia so zdravotným znevýhodnením“ boli v roku 2024 poskytnuté finančné 

prostriedky v celkovej výške 1 654 613,84 Eur, z toho 716 334,94 Eur boli prostriedky 

z rozpočtu mesta Pezinok a 938 278,90 Eur bolo získaných z externých zdrojov. 

V rámci oblasti „osoby ohrozené sociálny vylúčením“ mesto Pezinok zabezpečovalo 

sociálnu službu v nocľahárni pre 17 ľudí bez domova. Zároveň sa podarilo udržať pracovnú 

pozíciu 1 sociálneho pracovníka pre poskytovanie poradenstva a sociálnej asistencie osobám, 

ktoré využívajú služby nocľahárne. Referát sociálnych vecí vykonával terénnu sociálnu prácu, 

v roku 2024 uskutočnil vyše 60 terénnych výjazdov za ľuďmi bez domova. Jedným z opatrení 

smerujúcich k podpore ľudí bez domova je aj zriadenie nízkoprahového denného centra, kde by 

mohli tráviť čas v priebehu dňa. V súčasnosti však mesto Pezinok nedisponuje vhodnými 



priestormi, kde by mohla byť takáto sociálna služba zriadená. Komunitný plán sa špeciálne 

zaoberá aj potrebami ľudí žijúcich v sociálne vylúčenej lokalite (marginalizovanej komunite) 

v Glejovke. Z externých zdrojov mesto zabezpečuje pracovnú pozíciu 1 terénneho sociálneho 

pracovníka, ktorý poskytuje poradenstvo, realizuje preventívne a vzdelávacie programy pre 

ľudí z komunity. V roku 2025 plánuje mesto požiadať o zabezpečenie externých zdrojov na 

pokrytie mzdy druhého terénneho sociálneho pracovníka. Mesto zároveň rozvíja spoluprácu 

s ďalšími organizáciami, ktorej cieľom je zvyšovanie kvality životných podmienok členov 

komunity. Podpora osôb zo sociálne znevýhodneného prostredia bola realizovaná 

predovšetkým formou sociálneho poradenstva a sociálnej asistencie. V dvoch prípadoch bolo 

rodinám, ktoré sa ocitli v náhlej krízovej situácii, poskytnuté krátkodobé bývanie v tzv. 

krízovom byte. V roku 2025 plánujeme zriadiť sociálnu výdajňu pre osoby s nízkym príjmom. 

Mestu sa v roku 2024 nepodarilo získať externé zdroje na realizáciu aktivačných programov 

pre ľudí, ktorí sa nedokážu uplatniť na trhu práce. O uskutočnenie tohto opatrenia sa bude 

usilovať v ďalšom roku. Príprava projektovej dokumentácie na zriadenie sociálneho podniku sa 

zatiaľ nerealizovala, toto opatrenie je vo fáze spracovávania interných a externých informácií. 

Na oblasť „osoby ohrozené sociálnym vylúčením“ boli v roku 2024 poskytnuté finančné 

prostriedky v celkovej výške 72 595 Eur, z toho 64 711 Eur boli prostriedky z rozpočtu mesta 

Pezinok a 7 884 Eur bolo získaných z externých zdrojov. 

 Medzi najdôležitejšie aktivity pre oblasť „spoločné ciele“ patrí rekonštrukcia verejných 

toaliet v blízkosti Zámockého parku. Mesto tiež plánuje zrekonštruovať výmenníkovú stanicu, 

ktorá by následne slúžila ako komunitný priestor pre občanov. 

Na oblasť „spoločné ciele“ boli v roku 2024 poskytnuté finančné prostriedky v celkovej 

výške 23 460 Eur, z toho 22 360 Eur boli prostriedky z rozpočtu mesta Pezinok a 1 100 Eur 

bolo získaných z externých zdrojov. 

 Komplexné zhrnutie výsledkov je zároveň prehľadne zosumarizované v tabuľke, ktorá 

je súčasťou vyhodnotenia komunitného plánu sociálnych služieb. Zahŕňa hodnoty merateľných 

ukazovateľov jednotlivých aktivít ako aj finančné čerpanie za rok 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Deti, mládež, rodina 

C1 

 

Program aktívneho trávenia voľného času 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 

rok 2024 
(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 

2024 (Eur) 
Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 

 

Názov 

ukazovateľa 

 

Hodnota  

1.1 

Podpora a 

realizácia aktivít 
pre rodiny 

(športové, kultúrne, 

spoločenské 
aktivity) 

Zabezpečiť rodinnú 

akciu na "Deň detí" 
2 000 

 
 

 

 
2156 

Mesto 
Pezinok - 

Spoločensko-

humanitné 
oddelenie  

 

Vlastné 

zdroje 

 
 

Odhadovaný 

počet 
účastníkov 

 
 

 

 
600 osôb 

Realizovať 
kultúrne a 

spoločenské 

aktivity v PKC 

15 500 

 

 
17 554,25 

Mesto 

Pezinok - 
Spoločensko-

humanitné 

oddelenie  
 

Vlastné 

zdroje 

 

Počet 
zrealizovaných 

aktivít pre 

rodiny 

 

 
25 aktivít 

Realizovať 
športové aktivity 

40 000 

 

 

 
2 369 

 
 

Mesto 

Pezinok - 

Spoločensko-
humanitné 

oddelenie  

 

Externé 
zdroje 

 

 

Počet 
zrealizovaných 

aktivít pre 
rodiny 

 

4x športové aktivity na  

mestskom letnom 
kúpalisku 

 
1x Festival kultúry a 

športu 

1.2 

Rozširovanie a 

obnova detských 
ihrísk 

Vymieňať staré a 
dopĺňať nové herné 

prvky do detských 

ihrísk 

38 000 

 
 

 

51 652 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

životného 

prostredia  
 

Vlastné 

zdroje 

 
Počet 

vymenených 

/doplnených 
herných 

prvkov do 

detských ihrísk 

 
 

8 

obnovených/doplnených 
detských ihrísk 

1.3 

Rozširovanie 
činnosti mestských 

organizácií 

ponúkajúcich 
voľnočasové 

aktivity (CVČ, 

ZUŠ) 

CVČ - vytvoriť 

priestor pre mládež 

a dospelých v 
mladom veku; 

vytvoriť nové 

krúžky pre deti 

0 

 

 

 
 

0 
Centrum 

voľného času 
 - 

 

 

Počet  nových 
krúžkov; 

celkový počet 

krúžkov/aktivít 
v CVČ 

Nových krúžkov: 1 

 

Rozšírenie existujúcich 
krúžkov o 6 skupín 

 

Celkový počet krúžkov: 
22  

 

Celkový počet skupín: 37 

ZUŠ - podporiť 
vznik nových 

umeleckých 

zoskupení 

0 

 
 

 
0 

Základná 

umelecká 
škola 

 - 

 
Počet nových 

umeleckých 
zoskupení v 

ZUŠ 

 
1 orchester 

1 gitarový súbor 
1 zborový spev 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C2 Podpora zdravého rozvoja detí a mládeže 

 

 

  Opatrenie  Aktivity 

Návrh na 

rok 2024 
(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 

2024 (Eur) 
Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 

 

Názov 

ukazovateľa 

 

Hodnota  

2.1 
Realizácia 

preventívnych 

programov a aktivít   

Realizovať 

preventívne 

aktivity pre deti a 
mládež 

3 000 

 
Vlastné 

zdroje 5 847 

 
Externé 

zdroje 2 053  

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
vecí  

 

Vlastné 

zdroje 

Počet 
zrealizovaných 

preventívnych 

programov a 
aktivít pre deti 

a mládež;  

počet 
zúčastnených 

osôb 

2 dni - Revolution train - 
750 osôb 

 

9 prednášok na 
základných školách pre 

360 detí 

 
Deň otvorených dverí v 

nocľahárni pre 115 detí 

2.2 

Podpora 

bezpečného 

prostredia v 
školách 

Podporiť pozíciu 
školského 

psychológa, 

vytvoriť aktívnu 
spoluprácu 

0 

 
 

 

0 

Mestská 

polícia 

Pezinok – 
prevencia 

kriminality 

 

-  

Počet 
zrealizovaných 

stretnutí so 

školskými 
psychológmi;  

počet 

zúčastnených 
osôb 

 
 

24 stretnutí 

 
 25 osôb 

Vzdelávať 

pedagógov v 

oblasti prevencie 
rizikového 

správania detí a 

mládeže 

0 

 

 

 
0 

Mestská 

polícia 

Pezinok – 
prevencia 

kriminality 

 

-  

Počet 

zrealizovaných 

vzdelávacích 
aktivít 

určených pre 

pedagógov 

 

 

16 aktivít 

2.3 

Podpora pri 

ťažkostiach s 

plnením školskej 
dochádzky 

Spolupracovať a 

organizovať 
pravidelné 

stretnutia so ZŠ, 

SPOaSK 

0 

 

 
 

 

0 

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
vecí  

 

 - 

Počet 

zrealizovaných 
stretnutí so ZŠ 

a SPO a SK; 

počet 
zúčastnených 

osôb 

 

 

 
15 stretnutí 

 

11 osôb 

2.4 

Založenie 

Mestského 
parlamentu 

mladých 

Spolupracovať pri 

založení Mestského 
parlamentu 

mladých 

0 

 

 

 
0 

Mimovládna 
organizácia 

 - 

Počet stretnutí 

mládeže v 

rámci 
Mestského 

parlamentu 

mladých 

 

 

Nie je založený 
 

 

         

C3 

 

Podpora pre rodiny s deťmi v krízovej situácii 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 

rok 2024 
(Eur) 

Skutočné 
čerpanie 

2024 (Eur) 
Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 

 
Názov 

ukazovateľa 

 

 
Hodnota  

3.1 

Podpora bývania v 

mestských 
nájomných bytoch 

so sociálnou 

podporou 

Poskytovať 

bývanie v 

mestských 
nájomných bytoch 

0 

 

 

0 
 

 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

vecí  

-  

 

 

Uskutočnenie 
realizácie 

 

 

Áno  

3.2 

Posilňovanie 
rodičovských 

kompetencií 

(poradenstvo - 
sociálne a 

psychologické, 

vzdelávacie 
aktivity pre 

rodičov) 

Poskytovať 

sociálne 

poradenstvo 

0 

 

 

0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 

sociálnych 

vecí  

 - 

Počet osôb 

využívajúcich 

sociálne 

poradenstvo 

 

 

60 osôb 

Nadviazať 
spoluprácu pre 

poskytovanie 

psychologického 
poradenstva 

0 

 

 

0 
 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

vecí  

-  

Počet osôb 

využívajúcich 

psychologické 
poradenstvo 

 

 

0 

Organizovať 

vzdelávacie 

aktivity pre rodičov 

1 000 

 

 

 
0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

vecí 

Externé 
zdroje 

Počet 

zrealizovaných 

aktivít pre 
rodičov; počet 

zúčastnených 

osôb 

 

 

 
0 



3.3 

Podpora detí a 
mládeže z málo 

podnetného a 

rizikového 
prostredia 

Zakúpiť školské a 
hygienické potreby 

pre deti 

1 000 

 

 

850 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 
vecí 

Vlastné 
zdroje 

Počet detí, pre 

ktoré boli 

zakúpené 
školské 

potreby 

 

 

33 detí 

Zabezpečovať 
bezplatné 

voľnočasové 

aktivity a letné 
tábory pre deti a 

mládež 

3 500 

 

Externé 
zdroje 800 

 

Vlastné 
zdroje 3 000 

 

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
vecí  

 

Vlastné 

zdroje 

Počet 

zrealizovaných 
voľnočasových 

aktivít pre deti 

a mládež; 
počet 

zúčastnených 

osôb 

 

45 stretnutí  
 

1 pobytový tábor 

 
35 detí 

3.4 

Zriadenie 2 klubov 
pre deti a mládež 

(Zumberská 1, 

výmenníková 

stanica) 

Zrekonštruovať 

priestory na 

Zumberskej 1 

10 000 

 

 

0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
výstavby, 

realizácie a 

ŠFRB 

Vlastné 
zdroje 

 

Uskutočnenie 

realizácie 

 

 

Nie 

Zabezpečiť 

pomôcky na 
aktivity s deťmi a 

mládežou 

800 

 

 

1 900 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
vecí  

Externé 
zdroje 

 

Uskutočnenie 

realizácie 

 

 

Áno 

 

 

Seniori 

 
C1 Program aktívneho trávenia voľného času 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 

rok 2024 

(Eur) 

 

 

Skutočné 

čerpanie 

2024 (Eur) 

 

 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 

 

 

 

Názov 

ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

1.1 
Podpora vzdelávacích 

aktivít seniorov 

Realizovať 
vzdelávanie 

prostredníctvom 

Akadémie tretieho 
veku 

6 500 5 385 

Mesto Pezinok – 

Referát 
sociálnych 

služieb  

Vlastné 
zdroje 

 
Počet účastníkov 

Akadémie 

tretieho veku 

 
 

200 seniorov 

Realizovať 

vzdelávacie aktivity 
pre seniorov 

500 0 

Mesto Pezinok - 
Spoločensko-

humanitné 

oddelenie  

Vlastné 

zdroje 

Počet 

vzdelávacích 
aktivít pre 

seniorov; počet 

zúčastnených 
osôb 

 

14 aktivít 
 

120 seniorov 

1.2 

Podpora 

voľnočasových aktivít 
seniorov (kultúrne, 

športové, spoločenské 

aktivity) 

Realizovať 1x ročne 
spoločensko - 

kultúrne aktivity ku 

dňu "Úcty k starším" 

2 500 2 303,30 

Mesto Pezinok - 
Spoločensko-

humanitné 

oddelenie 

Vlastné 

zdroje 

 

Počet 

zúčastnených 
osôb 

 

 

250 osôb 

Realizovať počas 

celého roka  kultúrne, 

spoločenské, tanečné 
a ďalšie aktivity   

17 000 10 404 

Mesto Pezinok - 

Spoločensko-

humanitné 
oddelenie  

Vlastné 

zdroje 

Počet kultúrnych, 

spoločenských, 
tanečných a 

ďalších aktivít; 

odhadovaný 
počet 

zúčastnených 

osôb 

 

 
60 aktivít 

 

1 500 osôb 

Realizovať pohybové 

a športové 

aktivity/súťaže 

3 000 2 500 

Mesto Pezinok - 

Referát 

voľnočasových 
aktivít, kultúry a 

športu  

 

Vlastné 
zdroje 

Počet 
pohybových a 

športových 

aktivít/súťaží; 
odhadovaný 

počet 

zúčastnených 
osôb 

 
1x plavecký 

maratón 

 
457 osôb 



1.3 

Aktivizovanie seniorov 
prostredníctvom 

dobrovoľníckej 

činnosti 

Realizovať aktivity a 

projekty, do ktorých 

by boli seniori 
zapojení ako 

dobrovoľníci 

1 000 4 000 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Externé 

zdroje 

Počet aktivít, do 

ktorých boli 

seniori zapojení 
ako 

dobrovoľníci; 

počet 
zúčastnených 

osôb 

20 aktivít 

 

(postavenie 2 
pergol v denných 

centrách) 

 
60 seniorov 

1.4 

Rozvoj 
medzigeneračného 

dialógu a zapájanie 

seniorov do verejného 
života 

Realizovať aktivity 

smerujúce k spájaniu 

seniorov a iných 
vekových kategórií, 

vytvorenie Rady 

seniorov 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Spoločensko-
humanitné 

oddelenie  

-  

Počet aktivít 
smerujúcich k 

spájaniu seniorov 

a iných vekových 
kategórií; počet 

zúčastnených 

osôb 

 
 

45 stretnutí 

 
 

 50 seniorov 

Vytvorenie Rady 
seniorov; 

 

 počet 

zúčastnených 

seniorov 
 

 
Nie 

 

 

0 

 

 

 

 

     

  

C2 Podpora seniorov v domácom prostredí 

  Opatrenie  Aktivity 

Návrh na 
rok 2024 

(Eur) 

 

Skutočné 
čerpanie 

2024 (Eur) 

 

Zodp. 

Hlavný zdroj 
financovania 

 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

2.1 

Poskytovanie terénnej 
opatrovateľskej služby 

- navýšenie počtu 

opatrovateliek z 22 na 
27  

Poskytovať terénnu 

opatrovateľskú 
službu v domácom 

prostredí klientov 

300 000 340 000 

 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Externé 
zdroje 

 

 

Počet 
opatrovateliek 

 

 

22 opatrovateliek 

2.2 

Poskytovanie terénnej 

opatrovateľskej služby 
- rozšírenie 

poskytovania služby 

počas víkendov 

Poskytovať terénnu 

opatrovateľskú 
službu v domácom 

prostredí klientov aj 

počas víkendov 

31 200 0 

 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Externé 

zdroje 

Poskytovanie 

terénnej 
opatrovateľskej 

služby počas 

víkendov 

 

 
Nie 

2.3 
Poskytovanie 

odľahčovacej služby 

Poskytovať 
odľahčovaciu službu 

občanom,  ktorí 

opatrujú osobu s 
ťažkým zdravotným 

postihnutím  

10 000 9 900 

 
Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

Počet osôb, 
ktorým bola 

poskytnutá 
odľahčovacia 

služba 

 
 

15 osôb 

2.4 
Poskytovanie 

podporných služieb v 

jedálni a práčovni 

Poskytovať podpornú 
službu v jedálni 

10 000 12 000 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 
zdroje 

Počet osôb, ktoré 

využili podpornú 
službu v jedálni 

 

 
330 osôb 

Poskytovať podpornú 

službu v práčovni 
10 300 9 250 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

Počet osôb, ktoré 
využili podpornú 

službu v 

práčovni 

 
 

35 osôb 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C3 Zvyšovanie kvality poskytovaných sociálnych služieb 

 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na 

rok 2024 

(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 

2024 (Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 
financovania 

 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

3.1 

Zabezpečovanie 

dostatočného množstva 

kompenzačných 
pomôcok v rámci 

poskytovanej sociálnej 

služby požičiavanie 
pomôcok 

 

 

Zabezpečovať 
dostatočné množstvo 

kompenzačných 

pomôcok v rámci 
poskytovanej 

sociálnej služby 

požičiavanie 
pomôcok 

400 0 

 

 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Externé 
zdroje 

Počet osôb 

využívajúcich 

službu 
požičiavanie 

pomôcok;  

 
postačujúca 

kapacita 

pomôcok 

 

 

30 osôb 
 

 

Kapacita nie je 
postačujúca 

 

3.2 

Zabezpečovanie 

bezbariérovej 

prepravnej služby 
(vrátane zakúpenia 

nového automobilu) 

Zakúpiť nový 

automobil 
100 000 60 000 

Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych 

služieb 

Externé 

zdroje 

 

Uskutočnenie 

realizácie 

  

Áno 

Zabezpečovať 

bezbariérovú 
prepravnú službu 

počas pracovných dní 

14 600 0 

 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

 

Vlastné 
zdroje 

 

Počet osôb, ktoré 

využili prepravnú 
službu 

 

 

0 osôb 

3.3 

Odhlučnenie 

priestorov denného 
centra na Kollárovej 

1/A 

Odhlučniť priestory 

denného centra na 

Kollárovej 1/A 

40 000 0 

 

Mesto Pezinok - 

Referát správy, 
prevádzky a 

údržby budov a 

objektov  

Vlastné 
zdroje 

 

 

Uskutočnenie 
realizácie 

 

 

 
Nie 

3.4 

Debarierizácia 

denného centra na 

Cajlanskej 95 

Debarierizovať vstup 

do denného centra na 

Cajlanskej 95 

20 000 705,60 

Mesto Pezinok - 
Referát správy, 

prevádzky a 

údržby budov a 
objektov 

Vlastné 
zdroje 

 
 

Uskutočnenie 

realizácie  

 
 

Áno  

 

 

       

  

C4 Poskytovanie ambulantných sociálnych služieb 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na 

rok 2024 

(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 

2024 (Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 
financovania 

 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

Hodnota 

4.1 

Vybudovanie a 

zriadenie ambulantnej 

formy zariadenia 
opatrovateľskej služby 

Zrekonštruovať 

výmenníkovú stanicu 

Príprava projektovej 

dokumentácie 

Mesto Pezinok - 
Referát výstavby, 
realizácie a ŠFRB  

 

Externé 

zdroje 

 
Uskutočnenie 

realizácie 

 
 

Áno 

Zabezpečiť 

vybavenie zariadenia 
opatrovateľskej 

služby 

Realizácia je 

naplánovaná na rok 

2025 

Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Externé 
zdroje 

 

 

- 

 

 

- 

Zabezpečiť personál 

pre zariadenie 
opatrovateľskej 

služby 

Realizácia je 

naplánovaná na rok 
2025 

 

Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych 

služieb 

Vlastné 
zdroje 

 

- 

 

- 

4.2 

Všestranná podpora 

činnosti 4 denných 
centier 

Podporiť činnosť 

koordinátorov 

denných centier a 
aktivity denných 

centier 

17 000 17 000 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

 

Počet osôb 
využívajúcich 

služby denných 

centier 

 

 
409 osôb 

4.3 

Zriadenie nového 
denného centra v 

lokalite Pezinok - 

sever 

Zabezpečiť 

vybavenie denného 
centra 

 

Realizácia je 

naplánovaná na rok 
2025 

 

Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Externé 

zdroje 

 

- 

 

- 



Podporiť činnosť 

koordinátora denného 
centra a aktivity 

denného centra 

Realizácia je 

naplánovaná na rok 
2025 

 

Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Vlastné 
zdroje 

 

- 

 

- 

 

 

      

  

C5 Podpora seniorov odkázaných na celodennú starostlivosť poskytovanú pobytovou formou 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh na 

rok 2024 

(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 

2024 (Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 

 

Názov 

ukazovateľa 

 

Hodnota 

5.1 
Rozšírenie kapacity 
ZOS o 10 - 13 lôžok 

Zabezpečiť personál 

a prevádzkové 

náklady pre navýšenú 
kapacitu zariadenia 

opatrovateľskej 
služby 

Príprava projektovej 
dokumentácie 

Mesto Pezinok - 
Referát výstavby, 

realizácie a 
ŠFRB  

 

Vlastné 
zdroje 

Uskutočnenie 
realizácie 

Áno 

5.2 

Debarierizácia a 

rekonštrukcia 
zariadenia 

opatrovateľskej služby 

Rozšíriť a 

debarierizovať 
budovu pre 

poskytovanie 

zariadenia 
opatrovateľskej 

služby 

Príprava projektovej 
dokumentácie 

Mesto Pezinok - 
Referát výstavby, 

realizácie a 

ŠFRB  
 

Externé 
zdroje 

Uskutočnenie 
realizácie 

Áno 

5.3 

Spolupráca a finančná 

podpora neverejných 
poskytovateľov 

sociálnych služieb 

Finančne prispievať 

neverejným 
poskytovateľom 

sociálnych služieb na 

prevádzku 
poskytovanej 

sociálnej služby 

100 000 45 337,86 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych vecí  

 

Vlastné 
zdroje 

Počet 

neverejných 
poskytovateľov; 

počet klientov, 

na ktorých bol 
príspevok 

žiadaný 

12 
poskytovateľov 

 

 
58 klientov 

 

 

Ľudia so zdravotným znevýhodnením  
(finančné náklady označené * sú už zadefinované v inej cieľovej skupine) 

 

 
C1 Zabezpečiť dostupnosť sociálnych služieb 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2024 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 2024 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

1.1 

Vybudovanie a 

zriadenie 

ambulantnej 
formy zariadenia 

opatrovateľskej 

služby 

Zrekonštruovať 
výmenníkovú 

stanicu 

Príprava 
projektovej 

dokumentácie 

Zhodnotené 

v rámci cieľovej 
skupiny 

„seniori“ 

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

výstavby, 
realizácie a 

ŠFRB  

Externé 

zdroje 

   
 

 

 

 

 

 

 

 
Zhodnotené v rámci cieľovej skupiny 

„seniori“ 

Zabezpečiť 
vybavenie 

zariadenia 

opatrovateľskej 
služby 

0 

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Externé 
zdroje 

Zabezpečiť 

personál pre 
zariadenia 

opatrovateľskej 

služby 

0 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

1.2 

Poskytovanie 
terénnej 

opatrovateľskej 

služby - 
navýšenie počtu 

opatrovateliek z 

22 na 27  

Poskytovať 

terénnu 
opatrovateľskú 

službu v 

domácom 
prostredí klientov 

300 000* 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Externé 

zdroje 



1.3 

Poskytovanie 

terénnej 

opatrovateľskej 
služby - rozšírenie 

poskytovania 
služby počas 

víkendov 

Poskytovať 

terénnu 

opatrovateľskú 
službu v 

domácom 
prostredí klientov 

aj počas víkendov 

31 200* 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 
služieb 

Externé 
zdroje 

1.4 

Poskytovanie 

podporných 
služieb v jedálni a 

práčovni 

Poskytovať 

podpornú službu 
v jedálni 

10 000* 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

Poskytovať 

podpornú službu 

v práčovni 

10 300* 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 
zdroje 

1.5 
Poskytovanie 
odľahčovacej 

služby 

Poskytovať 

odľahčovaciu 

službu občanom,  
ktorí opatrujú 

osobu s ťažkým 

zdravotným 
postihnutím  

10 000* 

 
Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

1.6 
Rozšírenie 

kapacity ZOS o 

10 - 13 lôžok 

Zabezpečiť 
personál a 

prevádzkové 

náklady pre 
navýšenú 

kapacitu 

zariadenia 
opatrovateľskej 

služby 

0 

Zhodnotené 

v rámci cieľovej 
skupiny 

„seniori“ 

 
Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

 
 

 

 
 

 

 
 

Zhodnotené v rámci cieľovej skupiny 

„seniori“ 

1.7 

Spolupráca a 
finančná podpora 

neverejných 

poskytovateľov 
sociálnych služieb 

Finančne 

prispievať 

neverejným 
poskytovateľom 

sociálnych 

služieb na 
prevádzku 

poskytovanej 

sociálnej služby 

100 000* 

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
vecí 

Vlastné 
zdroje 

   

         

C2 Zvyšovať kvalitu poskytovaných sociálnych služieb 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2024 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 2024 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 
financovania 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

2.1 

Debarierizácia a 

rekonštrukcia 

zariadenia 
opatrovateľskej 

služby 

Rozšíriť a 
debarierizovať 

budovu pre 

poskytovanie 
zariadenia 

opatrovateľskej 

služby 

Príprava 

projektovej 
dokumentácie 

Zhodnotené 

v rámci cieľovej 

skupiny 
„seniori“ 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

výstavby, 

realizácie a 
ŠFRB 

Externé 

zdroje 

 

 

 

 

 

 

 
Zhodnotené v rámci cieľovej skupiny 

„seniori“ 

2.2 

Zabezpečovanie 

dostatočného 
množstva 

kompenzačných 

pomôcok v rámci 
poskytovanej 

sociálnej služby 

požičiavanie 
pomôcok 

Zabezpečovať 

dostatočné 
množstvo 

kompenzačných 

pomôcok v rámci 
poskytovanej 

sociálnej služby 

požičiavanie 
pomôcok 

400* 

 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 
Externé 

zdroje 



2.3 

Zabezpečovanie 

bezbariérovej 

prepravnej služby 
(vrátane 

zakúpenia nového 

automobilu) 

Zakúpiť nový 
automobil 

100 000* 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 
zdroje 

Zabezpečovať 
bezbariérovú 

prepravnú službu 

počas pracovných 
dní 

14 600* 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

Vlastné 
zdroje 

 

 

C3 

 

 

Podporiť pracovné uplatnenie ľudí so zdravotným znevýhodnením 

 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2024 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 2024 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

3.1 

Podpora činnosti 
chránených 

pracovísk a 

chránených dielní 

Podporovať 

činnosť 

chránených 

pracovísk a  

dielní (mediálne, 
propagačne, 

organizovaním 

spoločných 
aktivít a pod.)  

0 0 

Mesto 

Pezinok - 
Spoločensko-

humanitné 

oddelenie  
 

 - 

 

 

 

Počet aktivít, ktoré 

prispeli k podpore 

 

 

 

 

5 aktivít 

3.2 

Udržanie 

pracovnej pozície 
- (1) poradca 

pracovnej 

integrácie pre 
ľudí so 

zdravotným 

znevýhodnením 

Udržať pracovnú 

pozíciu, ktorá je 

zameraná na 
sprostredkovanie 

práce a podporu 

uplatnenia sa v 
bežnom živote 

21 600 0 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Externé 

zdroje 

 

Počet poradcov 
pracovnej 

integrácie pre ľudí 

so zdravotným 
znevýhodnením 

 

 
 

0 

 
 

 
    

 

 

  

C4 Podpora pre rodiny v ich domácom prostredí pri starostlivosti o ich blízkych 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 
2024 (Eur) 

Skutočné 

čerpanie 2024 

(Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 
 

 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

4.1 

Podpora činnosti 

a aktivít 

podporných 
skupín 

Podporovať 
občianske 

iniciatívy a 

skupiny, ktoré 
poskytujú 

jednotlivcom a 

rodinám 
nezastupiteľnú 

pomoc a podporu 

pri riešení svojich 
každodenných 

situácií 

0 0 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

 - 

 
 

 

 
 

Počet podporených 

aktivít 

 
 

 

 
24 aktivít  

 

(Liga za duševné 
zdravie) 

4.2 
Vytvorenie 

informačných 

materiálov 

Vytvoriť a 
distribuovať 

informačné 

materiály/brožúry 

o sociálnych 

témach určené 
ohrozeným 

skupinám 

obyvateľov a 
širokej verejnosti 

300 0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
vecí  

 

Vlastné 

zdroje 

 

Počet vytvorených 

informačných 

materiálov;  

 

počet 
distribuovaných 

informačných 

materiálov 

 

 

 

 

0 



Vytvoriť a 

distribuovať 
informačné 

materiály/brožúry 

o sociálnych 
témach určené 

prioritne 

prijímateľom 
sociálnych 

služieb a ich 

príbuzným 

250 250 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

Vlastné 

zdroje 

 

Počet vytvorených 

informačných 
materiálov;  

 

počet 
distribuovaných 

informačných 

materiálov 

 

10 typov letákov o 

poskytovaných 
sociálnych službách 

 

Spolu 
distribuovaných 200 

ks 

4.3 

Podpora 
voľnočasových, 

spoločenských, 

športových 
a kultúrnych 

aktivít 

Podieľať sa na 

organizovaní a 

príprave aktivít 
určených pre ľudí 

so zdravotným 

znevýhodnením a 
ich rodiny   

0 0 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

 - 

Počet 

voľnočasových, 
spoločenských, 

športových 

a kultúrnych 
aktivít určených 

pre ľudí so 

zdravotným 
znevýhodnením a 

ich rodiny   

 

 
95 aktivít 

 

 
20 osôb 

 

 

 

 

 

C5 Integrácia detí so zdravotným znevýhodnením do bežného spoločenského prostredia 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2024 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 2024 

(Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 

 
 

Názov 

ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

5.1 

Pridávanie 

bezbariérových a 

multisenzorických 
herných prvkov 

do detských ihrísk 

Pravidelne 
dopĺňať do 

detských ihrísk aj  

bezbariérové a 
multisenzorické 

herné prvky 

vhodné pre deti s 
rôznymi druhmi 

zdravotných 

znevýhodnení 

10 000 0 

Mesto 

Pezinok - 
Referát 

životného 

prostredia  
 

Externé 

zdroje 

 

 

Počet pridaných 
bezbariérových a 

multisenzorických 
herných prvkov do 

detských ihrísk 

 

 

 
 

0 

5.2 Debarierizácia ZŠ 

Vybudovať 

bezbariérovú 
prístavbu na ZŠ 

Kupeckého, min. 

7 tried 

3 300 000 

 

Stavebné práce 
bude hradené až 

v roku 2025 

 

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

výstavby, 
realizácie a 

ŠFRB 

Externé 

zdroje 

 

Realizácia 
výstavby 

bezbariérovej časti 
na ZŠ Kupeckého 

 

 

 
Áno 

5.3 

Podpora 

zvyšovania počtu 
asistentov na 

školách  

Rozvíjať 

spoluprácu s 
MŠVVŠ a 

ÚPSVR 

0 0 

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
vecí 

 
 

- 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
Počet asistentov na 

školách 

ZŠ Kupeckého – 14 
asistentov (pre 60 

detí) 

 
ZŠ Orešie –  

6 asistentov (pre 31 
detí) 

 

ZŠ Na Bielenisku –   
11 asistentov (pre 63 

detí) 

 
ZŠ Fándlyho –  12 

asistentov (pre 42 

detí) 

5.4 

Zvyšovanie 
informovanosti 

detí a mládeže o 

špecifických 
potrebách ľudí so 

zdravotným 

znevýhodnením 

Realizovať 

bezbariérové 

komunitné 
aktivity pre deti a 

mládež 

0 0 

Mesto 

Pezinok - 

Referát 
sociálnych 

služieb 

  

- 

 
 

 

Počet 
zrealizovaných 

aktivít vedúcich k  

zvyšovaniu 
informovanosti 

detí a mládeže o 

špecifických 
potrebách ľudí so 

zdravotným 

znevýhodnením 

2 aktivity 
v Spojenej škole v 

Pezinku 

 

 

2 aktivity 

v základných 
školách v Pezinku 

 

 

 
  

  
 

 

  



C6 Debarierizácia  

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 
2024 (Eur) 

Skutočné 

čerpanie 2024 

(Eur) 

Zodp. 

Hlavný zdroj 

financovania 
 

 

Názov 

ukazovateľa 
 

 

Hodnota 

6.1 

Úprava verejných 
priestorov pre 

ľudí pohybujúcich 

sa s pomocou 
invalidného 

vozíka a pre 

nevidiacich 

Rekonštruovať 
križovatky 

vrátane 

svetelných, 
chodníky, 

priechody pre 

chodcov, 
zastávky verejnej 

dopravy  

(sklopené 
obrubníky, 

vodiace pásy, 

zvukové 
signalizácie pri 

svetelných 

križovatkách) 

600 000 

 

 
Externé zdroje  

538 278,90 

 
Vlastné zdroje 

149 503,08 

 
 

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

dopravy a 
technickej 

infraštruktúry  

 

Externé 

zdroje 

 
 

 

 
 

 

 
Počet 

zrekonštruovaných 

prvkov 

1 križovatka 
 

4 autobusové 

zastávky 
 

1 chodník 

 
1 prechod pre 

chodcov 

 
letné kúpalisko- 

sociálne zariadenia 

a kabínky  
 

krytá plaváreň - 

sprchy a šatne 

6.2 

Bezbariérová 
mestská 

hromadná 

doprava 

 Zabezpečiť 

všetky autobusy 

nízkopodlažné 
alebo čiastočne 

nízkopodlažné, 

vybavené rampou 
pre invalidné 

vozíky a kočíky     

500 000 480 000  

Mesto 
Pezinok - 

Referát 

dopravy a 
technickej 

infraštruktúry  

 

Vlastné 

zdroje 
 

 

Podiel autobusov 

(%) - 
nízkopodlažné 

alebo čiastočne 

nízkopodlažné, 
vybavené rampou 

pre invalidné 

vozíky a kočíky 

 

 

 
 

100% 

6.3 

Úprava 
komunikačných 

kanálov mesta 

(webová stránka, 
Simplicity) do 

formy 

zrozumiteľnej aj 
pre ľudí so 

zrakovým  

znevýhodnením 

Upraviť 

komunikačné 

kanály mesta do 
formy 

zrozumiteľnej aj 

pre ľudí so 
zrakovým  

znevýhodnením 

8 000 0 

Mesto 

Pezinok – 

Referát 

informačných 

technológií 

Vlastné 
zdroje 

 

 

 
 

 

Uskutočnenie 
realizácie 

 
 

Nie,  

realizácia je 
naplánovaná na rok 

2025 

 

 

C7 

 

 

Zvyšovanie informovanosti o potrebách a vhodnom prístupe k zdrav. znevýhodneným ľuďom 

 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2024 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 2024 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 
financovania 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

7.1 

Propagovanie 
kreativity a 

schopností 

zdravotne 

znevýhodnených 

prostredníctvom 

špecializovaných 
aktivít 

V rámci 
vianočných trhov 

prezentovať 

výrobky  a 
činnosť  

zdravotne 

znevýhodnených 
ľudí 

15 000 10 094 

Mesto 

Pezinok - 

Spoločensko-
humanitné 

oddelenie  

 

Vlastné 
zdroje 

 
 

Uskutočnenie 

realizácie 

 
 

 

Áno 

Prostredníctvom 

spoločenských a 
kultúrnych 

podujatí 

propagovať  
výrobky a činnosť  

zdravotne 

znevýhodnených 
ľudí 

0 0 

Mesto 

Pezinok - 
Spoločensko-

humanitné 

oddelenie  
 

 - 

 

Počet aktivít 
súvisiacich s 

propagovaním 

kreativity a 
schopností 

zdravotne 

znevýhodnených 

 

1x keramické trhy 
 

1x vianočné trhy 

 
1x Festival kultúry a 

športu 



7.2 

Aktivity 
smerujúce k 

inklúzii (kultúrne, 

spoločenské, 
športové, 

voľnočasové) 

Organizovať 

bezbariérové 

komunitné 
podujatia 

0 0 

Mesto 
Pezinok - 

Spoločensko-

humanitné 
oddelenie  

 

- 

 

 

Počet 
zrealizovaných 

bezbariérových 

komunitných 
podujatí 

 

Dom kultúry v 

Pezinku má 
bezbariérový vstup 

 

161 kultúrnych/ 
234 filmových 

predstavení 

 

 

 

Osoby ohrozené sociálnym vylúčením 

 
C1 Zabezpečenie dostupnosti sociálnych služieb pre ľudí bez domova 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2024 (Eur) 

Skutočné 

čerpanie 

2024 (Eur) 

Zodp. 

Hlavný 

zdroj 

financovania 

Názov 

ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

1.1 

Poskytovanie 
sociálnej služby v 

nocľahárni - 

udržanie kapacity 
17 lôžok 

Zachovať 

poskytovanie 
sociálnej služby v 

doterajšom rozsahu 

(mzdové a 
prevádzkové 

náklady nocľahárne) 

87 000 

Vo fáze 

vyhodnotenia 
neboli údaje 

spracované 

Mesto Pezinok 

- Referát 
sociálnych 

vecí 

Vlastné 
zdroje 

 

 
Počet lôžok v 

nocľahárni 

 

 
17 lôžok 

1.2 

Udržanie (1) 

pracovnej pozície 

pre poskytovanie 
sociálneho 

poradenstva a 

sociálnej 
asistencie 

Poskytovať sociálne 
poradenstvo a 

sociálnu asistenciu 

osobám, ktoré 
využívajú služby 

nocľahárne   

21 600 19 406 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych 
vecí 

Vlastné 
zdroje 

 

Počet 
sociálnych 

pracovníkov pre 

poskytovanie 
sociálneho 

poradenstva a 

sociálnej 
asistencie 

 
 

1  

sociálny pracovník 

1.3 

Vykonávanie 

terénnej sociálnej 
práce 

Poskytovať sociálne 
poradenstvo ľuďom 

bez domova a 

ľuďom ohrozeným 
stratou bývania v 

prostredí, kde sa 

zvyčajne zdržiavajú 

0 0 

Mesto Pezinok 
- Referát 

sociálnych 

vecí 

-  

 

 

 

Počet 

zrealizovaných 
výjazdov 

 

 

 

60  

výjazdov 

1.4 

Zriadenie 
ambulantnej 

sociálnej služby 
(nízkoprahové 

denné centrum) 

Rekonštruovať 

priestory a zakúpiť 

vybavenie  

Príprava projektovej 

dokumentácie 

                                                                                                                                                                                           

Mesto Pezinok 

- Referát 

výstavby, 
realizácie a 

ŠFRB  

 

Externé 
zdroje 

 

 
 

 

Uskutočnenie 

Nie, 

v súčasnosti mesto 
nedisponuje 

vhodnými 

priestormi, kde by 
mohla byť sociálna 

služba zriadená 

Uhradiť 

prevádzkové 
náklady  

- 

Mesto Pezinok 
- Referát 

sociálnych 

vecí 

Vlastné 

zdroje 

 
- 

 
- 

Finančne zabezpečiť 

mzdy 2 sociálnych 
pracovníkov 

 

- 
 

Mesto Pezinok 
- Referát 

sociálnych 

vecí 

Externé 

zdroje 

 
- 

 
- 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C2 Komplexný prístup pri podpore ľudí žijúcich v sociálne vylúčenej lokalite (marginalizovanej komunite) 

 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2024 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 

2024 (Eur)) 

Zodp. 
Hlavný 
zdroj 

financovania 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

2.1 

Udržanie počtu 

(2) terénnych 

sociálnych 
pracovníkov pre 

prácu s rómskou 

komunitou 

Poskytovať sociálne 

poradenstvo v 
prirodzenom 

prostredí klienta a 

sociálnu asistenciu 
na úrady, k lekárom 

a pod. 

36 000 7 884 

Mesto Pezinok 

- Referát 
sociálnych 

vecí 

Externé 
zdroje 

 
Počet terénnych 

sociálnych 

pracovníkov pre 
prácu s 

rómskou 

komunitou 

 
 

1  

sociálny pracovník 

2.2 

Vytvorenie 
funkčnej 

spolupráce 

organizácií 
pracujúcich s 

marginalizovanou 

komunitou 

 

Spolupracovať a 

sieťovať 

organizácie, ktorých 
činnosť sa dotýka 

riešenia situácie 

obyvateľov 
marginalizovanej 

rómskej komunity 

Glejovka 
 

0 0 

Mesto Pezinok 

- Referát 
sociálnych 

vecí 

 - 

 
 

 

 
 

 

 počet 

zapojených 
organizácií,  

 

počet 
zrealizovaných 

stretnutí 

 

 

5 organizácií 
 

 

 
6 stretnutí 

2.3 

Preventívne 

aktivity 

smerujúce k 
predchádzaniu a 

eliminovaniu 

sociálno-
patologických 

javov  

Pripravovať a 

realizovať 
preventívne a 

vzdelávacie 

programy, ktorých 
cieľom je 

predchádzať 

rizikovému 
správaniu alebo 

pôsobiť na už 

vzniknuté sociálno-
patologické javy 

700 0 

Mesto Pezinok 
- Referát 

sociálnych 

vecí 

Externé 

zdroje 

 

 
Počet aktivít 

smerujúcich k 

predchádzaniu a 
eliminovaniu 

sociálno-

patologických 
javov 

 

 
 

 

 
2 aktivity 

2.4 

Posilňovanie 

osobných, 

sociálnych a 

rodičovských 

kompetencií  

Prostredníctvom 

metód sociálnej 

práce pozitívne 
pôsobiť na rozvoj 

osobných, 

sociálnych a 
rodičovských 

zručností 

0 0 

Mesto Pezinok 
- Referát 

sociálnych 

vecí 

- 

 

 
 

 

 

 

Počet 
uskutočnených 

intervencií 

  

 

 

35 intervencií 

         

C3 Podpora osôb zo sociálne znevýhodneného prostredia 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 
2024 (Eur) 

Skutočné 

čerpanie 

2024 (Eur) 

Zodp. 

Hlavný 

zdroj 

financovania 

Názov 

ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

3.1 

Podpora bývania 

v mestských 
nájomných 

bytoch so 

sociálnou 
podporou 

Poskytovať bývanie 
a sociálne 

poradenstvo 

nájomcom a 
žiadateľom o 

mestský nájomný 

byt  

0 

Zhodnotené 
v rámci 

cieľovej 

skupiny 
„deti, 

mládež, 

rodina“ 

Mesto Pezinok 
- Referát 

sociálnych 

vecí 

 

- 
 

 

 

Zhodnotené v rámci cieľovej skupiny 

„deti, mládež, rodina“ 

3.2 

Vyhradenie 1 

mestského 

nájomného bytu 

so sociálnou 

podporou pre 

riešenie 
neodkladnej 

krízovej situácie 

jednotlivca alebo 
rodiny  

Vyhradiť 1 mestský 

nájomný byt so 

sociálnou podporou 

určený pre riešenie 

neodkladnej 
krízovej situácie 

jednotlivca alebo 

rodiny  

0 0 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych 
vecí 

- 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Uskutočnenie  

 

 

 

 

Áno  

3.3 

Udržanie počtu 

(2) sociálnych 

pracovníkov pre 
prácu s 

nájomcami 
mestských 

nájomných bytov 

so sociálnou 
podporou 

Poskytovať sociálne 

poradenstvo a 
sociálnu asistenciu 

nájomcom a 
žiadateľom o 

mestský nájomný 

byt 

36 000 45 305 

Mesto Pezinok 

- Referát 
sociálnych 

vecí 

Vlastné 
zdroje 

 

 

 
Počet 

pracovníkov 

 

 

2  
sociálni pracovníci 



3.4 

Vzdelávacie 

programy pre 

cieľovú skupinu 
(finančná 

gramotnosť, 

zvyšovanie 
právneho 

povedomia, 

rodičovské 
zručnosti a pod.) 

Realizovať počas 
celého roka 

vzdelávacie 

programy a aktivity 
vedúce k prevencii a 

zmierneniu  

nepriaznivej 
životnej situácie 

jednotlivcov a rodín 

300 0 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych 
vecí 

Externé 

zdroje 

 

 
Počet 

zrealizovaných 

aktivít; počet 
zúčastnených 

osôb 

 

 
 

3 aktivity 

 
20 osôb 

3.5 

Zriadenie 
sociálnej výdajne 

pre osoby s 

nízkym príjmom 

Rekonštruovať 

priestory 
5 000 0 

Mesto Pezinok 
- Referát 
správy, 

prevádzky a 
údržby budov 

a objektov 

Vlastné 

zdroje 

 

Zriadenie 
sociálnej 

výdajne pre 

osoby s nízkym 
príjmom 

 

 
 

Uskutočnenie 

 

Nie,  
priestory nebolo 

nutné 

rekonštruovať  

Zakúpiť vybavenie 

sociálnej výdajne 

(regály, chladnička, 
mraznička a pod.) 

5 000 0 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych 
vecí 

Externé 

zdroje 

 
Externé zdroje 

(7 500 eur) bude 

možné čerpať 
v roku 2025 

         

C4 Vytváranie podmienok na zvýšenie zamestnanosti 

  Opatrenie Aktivity 
Návrh na rok 

2024 (Eur) 

Skutočné 
čerpanie 

2024 (Eur) 

Zodp. 
Hlavný 
zdroj 

financovania 

Názov 
ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

4.1 

Podpora 

aktivačných 
programov 

V spolupráci s 

ÚPSVR zabezpečiť 
spolufinancovanie 

mzdy koordinátora 

verejno-prospešných 
prác 

900 0 

Mesto Pezinok 
- Referát 

sociálnych 

vecí 

Externé 

zdroje 

 

Počet 
zamestnaných 

osôb 

prostredníctvom 
aktivačných 

programov 

 

 
 

0 

4.2 

Zriadenie 

sociálneho 
podniku 

Založiť sociálny 

podnik a 

zamestnávať 
prostredníctvom 

neho občanov so 

zdravotným 
znevýhodnením 

alebo inak 

znevýhodnené 
osoby a zraniteľné 

osoby  

 

Príprava projektovej 

dokumentácie 
 

 

Mesto Pezinok 

- Referát 

sociálnych 
vecí 

 

 

 

 

 
Externé 

zdroje 

 
 

 

 

 

 
Uskutočnenie  

 

 

Nie,  

realizácia je 
naplánovaná na 

2025 - 2026 

 
 

 

 

Spoločné ciele 

 
C1 Podpora zabezpečovania kvalitných sociálnych služieb 

 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh 

na rok 

2024 
(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 

2024 
(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

 

Názov 

ukazovateľa 
 

 

Hodnota 

1.1 

Zvyšovanie 
odbornosti 

zamestnancov - 

vzdelávanie 
zamestnancov a 

užšia špecializácia v 

problematike 

Zabezpečovať 

školenia a odborné 
vzdelávanie pre 

zamestnancov 

Referátu sociálnych 
vecí 

2 400 560 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych vecí 

Vlastné zdroje 

 

Počet odborných 
vzdelávaní 

zamestnancov 

 

 
 

4 vzdelávania 



Zabezpečovať 

školenia a odborné 

vzdelávanie pre 
zamestnancov 

Zariadenia 

opatrovateľskej 
služby 

6 000 5 800 

Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Vlastné zdroje 

 

 

Počet odborných 
vzdelávaní 

zamestnancov 

 

 

 
7 vzdelávaní 

1.2 

Príklady dobrej 

praxe a výmena 

skúseností s inými 
mestami a 

organizáciami 

Organizovať 
spoločné stretnutia s 

pracovníkmi z iných 

miest a organizácií 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych vecí, 

Referát 

sociálnych 
služieb 

-  

Počet stretnutí za 

účelom výmeny 
skúseností s 

inými mestami a 

organizáciami 

 

 
 

6 stretnutí 

1.3 

Upozorňovať na 

potreby občanov a 

prijímateľov 
sociálnych služieb,  

podnecovať zmeny 

na rôznych 
úrovniach 

Organizovať 

spoločné stretnutia s 

dotknutými 
subjektmi 

0 0 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych vecí, 

Referát 
sociálnych 

služieb 

-  

 

 
 

Počet stretnutí 

 

 
12 stretnutí 

s Úniou miest 

Slovenska 

1.4 

Sieťovanie a 
podnecovanie 

spolupráce 

verejných a 
neverejných 

poskytovateľov 

sociálnych služieb, 
mimovládnych 

organizácií 

Organizovať 

pravidelné stretnutia 

a sieťovať subjekty 
za účelom vytvorenia 

informačnej mapy 

poskytovaných 
služieb a pomoci 

0 0 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych vecí, 

Referát 
sociálnych 

služieb 

-  

 

 

 
 

Počet stretnutí 

 

 

 
 

2 stretnutia 

1.5 
Posilnenie procesu 

komunitného 

plánovania 

Pravidelné 
zhodnocovanie 

komunitného plánu 

0 0 
Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych vecí 

 - 

Pripraviť 
vyhodnotenie 

plnenia cieľov 

Komunitného 
plánu sociálnych 

služieb 

 
 

Áno 

1.6 

Humanizácia v 

poskytovaní 
sociálnych služieb  

Zameranie sa na 

individuálny prístup 
ku klientom 

0 0 

Mesto Pezinok - 
Referát 

sociálnych 

služieb 

 - 

 

 
Uskutočnenie 

 

 
Áno  

 

 

 

 

     

  

C2 

 

Skvalitňovanie života obyvateľov mesta 

 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh 
na rok 

2024 

(Eur) 

Skutočné 
čerpanie 

2024 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 

financovania 

 
Názov 

ukazovateľa 

 

 
Hodnota 

2.1 Karta Pezinčana 

Vytvoriť kartu, ktorá 

by ponúkala možnosť 
využitia zľavy na 

tovar a služby 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát stratégie 

a rozvoja mesta 

Externé zdroje 

 

 

Uskutočnenie 
realizácie 

 

  

 

 

Nie 
 

2.2 

Zriadenie verejných 

toaliet v blízkosti 
Zámockého parku 

Zrekonštruovať 
verejné toalety, ktoré 

by boli zároveň 

bezbariérové 

50 000 15 000 
Mestský podnik 

služieb 

 
 

Vlastné zdroje 

 
 

Uskutočnenie 

realizácie 
 

  

 
Áno, toalety 

sú čiastočne 

bezbariérové 
 

2.3 
Rozvoj a podpora 

komunitných aktivít 

Organizovanie 

bezbariérových 
komunitných aktivíta 

poskytovanie 

priestoru na 
komunitné aktivity 

3 000 0 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych vecí, 

Referát 

sociálnych 
služieb 

Externé zdroje 

Počet 
zrealizovaných a 

podporených 

komunitných 
aktivít 

 
 

5 aktivít 



2.4 

Transformácia 

výmenníkovej 

stanice na zdieľaný 
komunitný priestor 

Vytvorenie nového 
komunitného 

priestoru 

Príprava projektovej 
dokumentácie 

 

Mesto Pezinok - 
Referát výstavby, 
realizácie a ŠFRB  

 

Externé zdroje 

 

 
Uskutočnenie 

realizácie 

 

 

 
Áno 

 

 

C3 

 

 

Zvyšovanie informovanosti laickej a odbornej verejnosti o sociálnych službách a sociálnych témach 

 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh 

na rok 
2024 

(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 
2024 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 
financovania 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

3.1 

Pravidelné 

zverejňovanie 

informácií 
o problematike 

sociálnych služieb 

a o aktuálnych 
témach zo sociálnej 

oblasti 

Medializovať 

sociálne témy 
prostredníctvom 

mestských 

informačných 
kanálov (web, 

facebook, instagram, 

Siplicity, Tv Pezinok, 
mesačník Pezinčan) 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych vecí, 

Referát 

sociálnych 
služieb 

-  

 

 
Počet  

medializovaných 

príspevkov 

 

 
 

45 príspevkov 

3.2 

Realizácia 

prezentačných 
a propagačných 

podujatí pre 

verejnosť vrátane 
informačných 

kampaní  

Zapájanie sa do 

celoslovenských a 
medzinárodných 

kampaní a podujatí 

300 

Externé 

zdroje 
1 100 

 

Vlastné 
zdroje 

 1 000 

Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych vecí 

Externé zdroje 

 

 
 

Počet podujatí 

 

 
 

2 podujatia 

C4 

 

Podpora dobrovoľníctva 

 

  Opatrenie Aktivity 

Návrh 

na rok 
2024 

(Eur) 

Skutočné 

čerpanie 
2024 

(Eur) 

Zodp. 
Hlavný zdroj 
financovania 

 

Názov 
ukazovateľa 

 

 

Hodnota 

4.1 

Zvýšenie 

informovanosti 

verejnosti o 

dobrovoľníctve 

Prezentovať 
možnosti 

dobrovoľníckej 

činnosti a  

zverejňovať 

informácie o  

realizovaných 
aktivitách  

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát 

sociálnych vecí, 

Referát 

sociálnych 

služieb 

 - 

 
Počet 

mediálnych 

príspevkov   

 

 
 

10 príspevkov 

4.2 

Rozvoj 

dobrovoľníckej 
činnosti 

Pripravovať a 

realizovať rôzne 

aktivity, na ktorých 
sa budú môcť 

podieľať občania 

formou 
dobrovoľníckej 

činnosti 

0 0 

Mesto Pezinok - 

Referát 
sociálnych vecí, 

Referát 

sociálnych 
služieb 

-  

 

Počet aktivít, 

počet 
zúčastnených 

dobrovoľníkov 

 

15 aktivít 

 
45 

dobrovoľníkov 

 

 

 


